_/

=

- . I:[ —1 —

I an e 7N

Product Display
A

-
55
%

2 ) \ = g
S| C|T|e0de




9
JZaitto
1 vour Profess Partner
7
J BH >
Product catalogue

N
SAEXJFHE=/EHRFH--
SAE split flange halves P8
SAE XFHFE=EHRHF--
SAE split flange halves-flat P9
SAE & 5=J%HRVF--
SAE flange clamp P10
SAESRLF EiE=VFM--
SAE flange camp with thread P1 1 ~P

. 13

SAE Z=IREEEMH--
SAE flange welding couplings P12
SAE (Z=I8EHEMH ( AFS BFSiZEI3000psl)
SAE flange welding couplings(ASF BSF light 3000psl ) P14
SAE jZ=IREHEM ( AFS BFSEEZTY3000ps!)
SAE flange welding couplings(ASF BSF heavy 3000psl ) P15
SAEZ=IREHEH (90°F ) AWF--
SAE flange welding couplings( 90°) P16
SAE=]&/Z=SFV--
SAE tee flange SFV P17
SAE;Z=m\idiE#EEL (FuEER ) GSF--
SAE flange adapter(standard series) P18
SAE;A=z\diEEEL (EE ) GSF-
SAE flange adapter(High pressure series) P19
SAEZ=T(90°ZdiEz=L (iR ) GWF--Wibow
SAE flange adapter(standard series) on

-/ J/ o1




=
/’ai (to

/ Your Pr ;';fl"-‘.".-l'; nal Partner
~7
] HH >
Product catalogue
N
SAE iZ=z\90°EidiE#EEL (EE ) GWF--Elbow
SAE flange adapter(High pressure series) P+
SAE 24°HHRAGE=AFM--
SAE flange with 24° cone end P,
SAE 24°PJ$E90° BHIRELGE=AFMW--
SAE elbow flange with 24° cone end P.s
RBORRE=HLGF--LK--
Pump flange connection =
RAA90° B E=#ELWF--LK--
Elbow pump flange connection P
SAEETURIE A =AFS--S-- Pos
SAE socket weld flange
SAE BT A=GFS--S--
SAE socket weld flange P.;
SAE90 B IATUREE=AFW--S
SAE elbow socket weld flange P.s
SAEEHELGE=AFS--G
SAE BSPP thread flange P2
SAEEHIRSGE=GFS--G
SAE BSPP thread flange Pso
SAEQ0°EHRLGE=AFW--G
SAE elbow BSPP thread flange P,
SAESEHIMEEIRL ( NPT ) jJA=AFS--N
SAE NPT thread flange Ps.

- /J/ 05




= 4§
/,ai (to

/ Your Pr '\'.'fl""u"u-'\'.' nal Partner
~7
]  HH >
Product catalogue
>

SAESEHHEEIRN (NPT ) ;A=GFS--N

SAE NPT thread flange Pas
SAEQQ°SEHISEEIZEL ( NPT ) jAZAFW--N

SAE elbow NPT thread flange P24
SAEXIRIREGA=AFS--T

SAE weld on flange Pas
SAEXTIRIRIE=CFS--T

SAE weld on flange Pas
SAEERIREA=AFW--T

SAE elbow weld on flange P,
SAEREIEETHEA=AFC--S

SAE socket weld flange 500 P.S.1. Pas
SAE;Z=%AFC--

SAE closed flamge Pag
SAERRLIFLIE=2GFC--

SAE closed flange P.o
ISO61645ZA=F5

FAFK P
ISO6164 5 ZA=F5

( PN10-64/series O ) P
ISO6164 5 LEA=F5

( PN160-series 2) P.s
ISO6164757LiE=2%

( PN250-series 3 ) P

4 06



fdo
=

+—"\"-:'.-u' fifrlﬂ‘.l_nt_l-gnl
~7~ M
] pp >
Product catalogue
v
1IS06164-15T =275

( PN320/series4 ) Pas
ISO6164 55 E=%%!

( PN400/series 5) Ps
1ISO61645F5E==1& FV P47
1IS0616490°Z555= %1 WFA Pas
;&= SAE 3000PS|
SAE J 518 Code 61 P.o ~Ps,
¥ ;&= SAE 6000PSI
SAE J 518 Code 62 Pss ~Pss
L/IF1G BEi@ A= Pss
LIF2G BEAAE= Ps;

L/F3G =i@AiE=

Pss




=[] 334 ==
' I:ll:ll$' = > 4
Product introduction A aitto

SAE IFHE=MEHRFH--
SAE split flange halves

_L‘
|
8T # % (Material)
1. ASHBSR | EEEE :FH**--C45 A3C
T RECH3EH
"'""" Cr+3 white zinked :FH**-A3C
| FEFHRSE Ni-Zn zinked ‘FH**-ZN
i 2 TREENAIS| 321/304 FH X
3. EEENAISI 316 FH***--XX s
o . RI¥sH T R AR AR A s 5 % I
A | B | C | D | E | F | € | H | I | K M unc kg &g/cm
inch | 308hms
1/2 FH301 31 24.5 38.1 54 8.75 23 19 13 6.20 8.5 M8 5/16 0.07 345
3/4” FH302 38.9 32.15 17.63 65 11.13 | 25.9 22 14.3 6.20 10.5 M10 3/8 0.10 345
1”7 FH303 45.25 38.8 52. 37 70 13.08 | 29.2 24 16 7.50 10.9 M10 3/8 0.12 345
11,/4 FH304 51.6 43.7 58. 72 79 15.09 | 36.3 24 16 7.50 10.9 M10 — 0.18 276
11/4 FH304/U 51.6 43.7 58. 72 79 15. 09 36.3 24 16 7.50 11. 2 e 7/16 0.18 276
11,/4 FH304/12 51.6 43.7 58. 72 79 15.09 | 36.3 24 16 7.50 12.5 M12 — 0.18 276
11/2 FH305 61.1 50.8 69. 85 94 17.86 41 25 16 7.50 13.5 M12 1/2 0.23 207
2” FH306 72.25 62. 75 7777 102 | 21.44 | 48.2 26 16 9.00 13.5 M12 1/2 0.26 207
2” FH306/14 72.25 62. 75 7777 102 | 21.44 | 48.2 26 16 9.00 14.5 M14 — 0.26 207
21/2 FH307 84.95 74.95 88.9 114 | 25.4 54 38 19 9.00 13.5 M12 1/2 0.42 172
37 FH308 102.4 | 90.95 106. 38 135 | 30.96 | 65.3 41 22 9.00 17 M16 5/8 0.68 138
31/2 FH309 115. 1 102. 4 120. 65 152 | 3192 | 69.5 28 22 10.70 17 M16 5/8 0.62 34
g FI310 127.8 115. 1 130. 18 162 | 38.88 76 35 25 10.70 17 M16 5/8 0.85 31
5” FH311 153.2 140. 5 152. 4 184 46. 04 90 41 28 10. 70 17 M16 5/8 1. 20 34
60%0%1
1/2” FH601 32.55 24. 65 10. 49 56 9.12 | 23.6 22 16 7.02 8.5 M8 5/16 0.09 114
3/47 FH602 12.16 32.5 50.8 71 11.91 30 28 19 8.25 10.5 MI0 378 0.17 114
1 FH603 48.4 38.9 57.17 81 13.89 | 34.8 33 24 9.00 13 M12 7/16 0.26 414
11,/4 FH604/12 54.8 44.5 66. 68 95 15.88 | 38.6 38 27 9.80 13.5 M12 112 0.40 414
11,/4 FH604 54.8 44.5 66. 68 95 15.88 | 38.6 38 27 9.80 14.5 M14 — 0.40 414
11,/2 FH605 64.3 51.6 79. 38 113 | 18.26 | 47.5 43 30 12.00 17 M16 5/8 0..68 414
27 FH606 80. 2 67.6 96. 82 133 | 22.23 | 56.9 52 37 12.00 21 420 3/4 1.05 414
21/2 FH607 108.9 90 123.8 180 | 29.4 75 45 45 20. 50 25 M24 — 2.10 414
37 FI608 132.5 115 152. 1 215 | 35.8 99 55 55 25. 50 32 130 — 1.25 114

44 08



_\_D\\ E
FaniFB &
# aitto

Your Professional Partner

Product introduction

SAE JHIE=ERHF--
SAE split flange halves-flat

! LIl e R e
f [
I 1
I
| P - H_ 7 ¥l (Material) 2
- 3 BOHRRIN , RETEEEHE :FH**--C60 A3C
KMECr+3F$¥ Cr+3 white zinked :FH***--A3C
KEFHESSE Ni-Zn zinked :FH***--ZN
R &% T P 5 J R I7ON
norml FE TAE
flaee type 1 K
ae A B e D E F H I K M unc 8 ;
kg/cm
B
inch 3000
P.S.|
1/2” HF301 | 31.00 24. 50 38. 10 54 8.75 23.00 13 6. 20 8.50 M8 5/16 0. 06 345
3/4” HF302 | 38.90 32. 15 47.63 65 11.13 | 25.90 14.3 6. 20 10. 50 M10 3/8 0. 09 345
1” HF303 | 45.25 38. 80 52. 37 70 13.08 | 29.20 16 7.50 10. 90 M10 3/8 0.11 345
11/4 ) fa ) . X X o
” HF304 | 51.60 43.70 58. 72 79 15.09 | 36.30 16 7.50 10. 90 M10 -— 0.16 276
11/2 e X X X X - . . oe .
” HF305 | 61.10 50. 80 69. 85 94 17.86 41 16 7.50 13.5 M12 1/2 0.22 207
2” HF306 | 72.75 62. 75 77.77 102 21. 44 48.2 16 9.00 13.50 M12 1/2 0. 25 207
gl
6000
P.S.|
1/2” HF601 | 32.55 24. 65 40. 49 56 9.12 23.60 16 7.20 8.50 M8 5/16 0. 08 414
3/4” HF602 | 42.10 32.5 50. 8 71 11.91 | 30.00 19 8.25 10. 50 M10 3/8 0. 16 414
1” HF603 | 48.40 38.9 57.17 81 13.89 | 34.80 24 9.00 13.00 M12 7/16 0. 25 414
11/4 X . . i oo . - .
” HF604 | 54.80 44.5 66. 68 95 15.88 | 38.60 27 9.80 14. 50 M14 -— 0. 38 414
11/2 - o L ) ) o - ) . X '
” HF605 | 64.30 51.6 79. 38 113 18.26 | 47.50 30 12.00 | 17.00 M16 5/8 0. 65 414
2” HF606 | 80.20 67.6 96. 82 133 22.23 | 56.90 37 12.00 | 21.00 M20 3/4 1 414

44 09



=7 [ 3 =E
i 9
Product introduction A afltto

SAE £Z=ERVF--
SAE flange clamp

I
k i
o |
| I - 79L7_'
% |
- - ST SNl —— —
\& | |
| I e ZIr )
_\\J/ Z2 7 £l (Material)
A 0 | 1.ASHRREN | REER S VF***--C45 A3C
] g RECr+3EH
F Cr+3 white zinked VF***--CFX
EEEHEAE Ni-Znzinked  VF**--ZN
2 AEEAISI 321/304 VX
3. EEHMAISI 316 VXX
normal w o 15 x
flange | type RI24 Wi %E TARA
size A B C D E E G| H l K M | unc 9 |ka/em?
Lz3id]
3000P.S.I
1/2" | VF301 31.00 | 2450 [3810 | 54 | 1750 | 46 | 19 | 13 |6.20| 85 M8 5116| 0.15 | 345
3/4” | VF302 3890 | 3215 |4763 | 65 | 2226 | 51.8| 22 |14.3 |6.20| 105 | M10 38 | 0.21 345
1 | vF303 4525 | 3880 |5237 | 70 | 26.16 | 584 | 24 | 16 |7.50| 10.9 | M10 38| 025 | 345
11/4” | VF304 5160 | 4370 |5872 | 79 | 3018 | 726 | 24 | 16 |7.50| 10.9 | M10 0.36 | 276
11/4" | vF304/U | 5160 |4370 |5872 | 79 | 3018 | 726 | 24 | 16 |750| 120 | -- 7116| 0.36 | 276
11/4" | VF304/12| 5160 |4370 |5872 | 79 | 3018 | 726 | 24 | 16 |7550| 125 | M12 0.36 | 276
11/2" VF305 | 6110 [5080 [69.85 | 94 | 3572 | 822| 25 | 16 |7.50| 135 | M12 172 | 048 | 207
2" VF306 | 72.25 |6275 |77.77 | 102 | 4288 | 964 | 26 | 16 [9.00| 135 | M12 172 | 052 | 207
2" VF306/14| 7225 | 6275 |77.77 | 102 | 4288 | 964 | 26 | 16 |9.00| 146 | M14 052 | 207
21/2" VF307 | 84.95 |7495 [88.90 | 114 | 50.80 108| 38 | 19 [9.00| 13.3 | M12 112 085 | 172
3" VF308 | 102.40 | 90.95 [106.38 | 135 | 61.92 | 130.6] 41 | 22 [9.00] 17 | m16 58| 138 | 138
31/2 VF309 | 115.10 [102.40 (120.65 | 152 | 69.84 139| 28 | 22 |10.700 17 | m16 5/8 1.50 34
4 VF310 | 127.80 |115.10 [130.18 | 162 | 77.76 152| 35 | 25 [10.700 17 | M16 5/8 1.70 34
5 VF311 | 153.20 [140.50 [152.40 | 184 | 92.08 180| 41 | 28 [10.70] 17 | m16 58 | 250 34
=gt
6000P.S.|
12" VF601 | 3255 | 2465 |4049 | 56 | 1824 | 472 | 22 | 16 |720]| 85 M8 516| 019 | 414
3/4” VF602 | 4210 |3250 [50.80 | 71 2380 | 60 | 28 | 19 |8.25| 105 | M10 38| 035 414
1" VF603 | 4840 |38.90 [57.17 | 81 2778 | 696 | 33 | 24 |9.00| 130 | M12 716 | 054 | 414
11/4” | VF604/12| 54.80 | 4450 |[6668 | 95 | 3176 | 772 | 38 | 27 |9.80| 135 | M12 1/2 0.80 | 414
11/4” VF604 | 54.80 | 4450 |[66.68 | 95 | 3176 | 772 | 38 | 27 |9.80| 145 | M14 0.80 | 414
11/2" VF605 | 64.30 | 5160 |[79.38 | 113 | 36.52 95| 43 | 30 [|12.000 17 | m16 58| 140 | 414
2" VF606 | 80.20 |67.60 |[96.82 | 133 | 44.46 | 1138 52 | 37 [12.00] 21 M20 34| 210 | 414
21/2" VF607 | 108.90 90.0 [123.80 | 180 | 58.80 150 | 45 | 45 [205| 25 | M24 430 | 414
3" VF608 | 13250 | 115.0 [152.40 | 215 | 71.60 198| 55 | 55 |255| 32.0 | M30 860 | 414




PR

Product introduction

’{'EE

ea

? aitto

Your Professional Partner

SAERZSFL£iZ=VFM--
SAE flange camp with thread

I
T
— —
__V«’_';'_/____
| ‘ \;
3= =5 - :}
I L7 |
.- T # ¥l (Material)
M _'1 14544 , REEEEEEE  (VFM*-C45A3C
- = Tl | RECr+3E8E
@ Cr+3 white zinked VFM***--CFX
F REFHREE NI-Zn
zinked VFM***--ZN
2. EEENAISI 321/304 VEM***.-X
3. EEWAISI 316 VEM***--XX
rf]lormal RI&# ECFREERINS| e P
ange type EER
size A B g D E F G H [ M unc| K9 | ygiom?
inch EE
3000P.S.I
1/2" | VFM301 | 31.00 2450 | 3810 | 54 | 1750 | 46 19 | 13 | 620 | M8 | 516 | 0.15 345
3/4" | VFM302 | 3890| 3215| 4763 | 65 [ 2226 | 518 | 22 | 143 | 620 | M10 | 38 0.21 345
1" VFM303 | 4525| 3880 | 5237 | 70 | 2616 | 584 | 24 | 16 | 750 | m10 | 3/8 0.25 345
11/4" | VFM304 | 5160 4370 | 5872 | 79 | 3018 | 726 | 24 | 16 [ 750 | M10| - | 036 276
11/4" |VFM304/12| 51.60| 4370 | 5872 | 79 | 3018 | 726 | 24 | 16 | 750 | M12 | 7716 | 0.36 276
11/2" | VFM305 | 61.10 5080 | 69.85 | 94 | 3572 | 822 | 25 | 16 | 750 | M12 | 12 0.48 207
2 VFM306 | 72.25| 62.75| 7777 | 102 | 4288 | 964 | 26 | 16 | 9.00 [ mM12 | 172 0.52 207
21/2" | VFM307 | 84.95| 74.95| 8890 | 114 | 50.80 | 108 38 | 19 | 900 | M12| 12 0.85 172
3 VFM308 | 102.40| 90.95 | 106.38 | 135 | 61.92 | 1306 | 41 | 22 | 900 [ m16 | 5/8 1.38 138
31/2" | VFM309 | 115.10] 102.40 | 120.65 | 152 | 69.84 | 139 28 | 22 |1070| Mm16 | 5/8 1.50 34
4 VFM310 | 127.80| 115.10 | 130.18 | 162 | 77.76 | 152 35 | 25 |1070| M16 | 5/8 1.70 34
5" VFM311 | 153.20| 140.50 | 152.40 | 184 | 92.08 | 180 41 | 28 |1070| M16 | 5/8 2.50 34
o)
6000P.S.|
172 | VFMe01 | 32555 | 2465 | 4049 | 56 | 1824 | 472 | 22 | 16 | 720 | m8 | 516 | 0.19 414
3/4" | VFMB02 | 4210 | 3250 | 50.80 | 71 [ 2380 | 60 28 | 19 | 825 | m10| 38 0.35 414
17 VFM603 | 4840 | 3890 | 5717 | 81 | 2778 | 696 | 33 | 24 | 900 | m12| 716 | 054 414
11/4" |VFM604/12| 54.80 | 4450 | 6668 | 95 | 3176 | 772 | 38 | 27 | 980 | M12 | 12 0.80 414
11/4" | VFMe04 | 54.80 | 4450 | 6668 | 95 | 3176 | 772 | 38 | 27 | 980 | M14 | -- 0.80 414
11/2" | VFMe05 | 64.30 [ 5160 | 79.38 | 113 | 3652 [ 95 43 | 30 |12.00| Mm16 | 5/8 1.40 414
2 VFM606 | 80.20 | 67.60 | 96.82 | 133 | 4446 | 1138 | 52 | 37 |12.00| M20 | 3/4 2.10 414

44 11




=7 O3 =E =
=
= ERIER Paitto

Product introduction

SAE Z=I1REHSH
SAE flange welding couplings

b5 RA:
SAE Z= A5 E R INIIAE N R aERE |, AESINESKX S :

1: BN : RINSEE0-ST
2 E=HEEN | IR ERASEINAISI304/321RT : [RERNN-ST/X IRE FAANEINAISI316RT : [RERIN-ST/XX
3 SEIEESER N ANEENAT © FBAISI304/321, IN54E8-X; FAAISI316, 10548 -X

%
SFJ- SFJN-
HORGIRE NEEE .
{5 - SFJ304-42.3x4 SFJ 304 f5 : SFJN 304-42.3x4-XX M
-42.3x4-XZHER T WP14~P15 R IP14~P15 4

WFJ- WFJN-
OO0 IR E S0 1RE

5l : WFJ 304-42.3x4

5 : WFJN 304-42.3x4

MGN-
MG- SIS
HOIEINES {5 : MGN 304
5 ,l\\/lﬂg 33(?:)( MGN304-X

N




miFEE o e
A ar (to

Your Professional Partner

Product introduction

SAEZ=FIEEHSH
SAE flange welding couplings

ASF-(JB4187-97 ARY) ASFN-

XWFHE=ER (FH ) ZR &0 EIR=ZFR(VF)—R

IEEEE—R (SFJ-) FEIEE—X (SFIN-) 125

ORI —R 1Zie—A —4

751 : ASF 306-60.3x5.6 75 : ASFN306U-60.3x5.6-X
ASF 306-60.3x5.6-ST/X ( Eosshige ) LR

ZERTIP14~P15 T JHP14~P15
BSF-(JB4187-97 BAY) CSF-(JB4187-97 CHY)-
WFHE=ER (FH) ZR &% WHE=EMR (FH) —R
ZER (VF) —R SIEZFER(VF)—R '3
EEXIRE ( SFJ+SFIN ) B— N's= FHEIEE—H (SFIN-) 1% il
HOBE—R ] =5 - to—m S
12ke—4H 7=~f8l : CSF 305--48.3x3.6-X
{51 : BSF 308-76.1x4/89 x4-
X

(PEKIRER—ET)

ESF-(JB4187-97 EEY) __u
SFHEZENR (FH) = -
R HOEINES (MG ) — —-- —

D R

Of/EZHE—R Bte—4H
{5 : ESF 303U-X

DSF-(JB4187-97 DZY)
SIFREZER (FH) —5R-
SIEZERVF)—R
HOMINE (MG ) —R %
R (SFUN) —H
OREHE—R Bt —A

==
A : DSF 606-60.3x10 ( BESEFI1EE )
FSF-(JB4187-97 FHY) AWF-(ASF—990°E/Z20)
SIFRE=EMR (FH ) —R- MFEZENR (FH) ZR-
O E—R 1ge—2H 90°EHOfEIRE (WFJ--) —
) : FSF 605 - ) 5‘_ ROmE—R
FSF 605U 124e—4H

( BosEHREE ) A : AWF 604-42 x 5



Parker
Underline


EaeiFE 9 &
A7, aitto

Product introduction

SAE i£=IREH &4 ( AFS BFSE2EI3000psl)
SAE flange welding couplings(ASF BSF light 3000psl )

K 2L

I i
S -/ 7 El i E_
E
I.‘
SerIeS 3OOOpS|$Z;:FIJ 2%5” da Xa %E%E{Jyj@gﬁ{ﬁﬁv ( foéxEEE ) 1 EE%T%>RT1WEE3OO
= T == v kS S S —als TR
o3 IBEIRO. BARPIARATESEIE , B RIERFEKITH,
YN B RI&# Bio AR oE SN
inch daxa C D E F I’ K 12fe ORE 9 kg/ cm?
ASF301 16x3 20x3 M8x25 0.28
1/2 RSF301 29x3 ol 38.10] 54 |17.50 | 46 30 8.5 M8x40 18.66%3.53 0.52 345
' 20%3 20x3
3/4” ‘B\giggg 353 ooxa5 | 47.63 |65 [22.26 [51.8| 35 |105 mgig 25.00x3.53 | 044 ¥
26.9x3.6  30%5 0.85
25x3 283
1 ASF303 30x4 337x4 | 5237 [ 70 [26.16 |58.4 | 40 [ 109 [ MI030 | 57920353 0.5 245
BSF303 355 Sane .
30x4 34x5
114 ASF304 38x4 38x6 5872 | 79 |30.18 [726 | 45 | 109 M10x30 | 55 gox353 | 0.72 276
BSF304 42.4x4 43x6 M10x50 1.40
38x4 42 4%x4 M12x35
. ASF305 0.92
1112 o305 4518;(36;3.6 483x5 | 6985 |94 |3572 |s22 | s0 | 135 Mi2x55 | 47.22x3.53 180 207
42.4%4 48.3x5
, ASF306 50%6 , M12x35
2 57x3.5 .
BoFa06 c0ss v | 77.77 |102 | 4288 | 964 | 60 | 135 M12x55 | 56.75x3.53 ; gg 207
60.3x8 62x7.5 ’
ASF307 rora o M12x40 1.80
” 76.1x5.5 .
2112 BSF307 76.1x58 88.90 [114 |s5080 | 108 | 70 | 135 M12x55 | 69.45x353 | 350 172
ASF308 ro1xa 76.1x7.1 M16x45 2.60
3 BSF308 OO soxs  [106.38 [135 | 6192 | 131 | 70 | 17 W7o | 237323 | 50 138
ASF309 76.1x4 M16x45 3.00
31/ BSF309 1016x7.1 894 12065 [152 | 69.84 | 139 | 80 |17 Miex7o | 98:02x353 | o0 34
- ASF310 855 114 .3%4 M16x50 350
4 BSF310 M6 e |130.18 |162 | 7776 | 152 | 80 | 17 Miex7s | 110.72x353 | Lo 34
133%4
\ ASF311 140x4 M16%50 4.50
5 BSF311 140%10 152.40 |184 | 9208 | 180 | 80 | 17 Miexgo | 19012%353 1 g5 34

*** ASF307/BSF3078#51211H7M2 976 1R E SLFRIMENT74.5

44 14



’{'EE

Ty

? aitto

Your Professional Partner

FEaeFEE

Product introduction

SAE iZ=I2EHEH ( AFS BFSEZL6000ps!)
SAE flange welding couplings(ASF BSF heavy 6000psl )

G

]
|
C
|
D

da

ASF BSF

da x a MIFERRNREMURT (IMEXEEE ) |, TEEFEBR MRM30°

Series-6000psiEE £ BEIRO. HAFRIIARATEENE  WAREAFERITH.

I\ = % =
a6 e RIEH REFRIE wm [BE
Ep‘h type daxa c|Db|lEe [F |L |K izt ORLE Kg | g/ om?
ASF601 16x3 18X4 M8x30 0.35
J/2 BSF601 20%3 22X4.5 4049 |56 | 1824 472 | 40 | 85 M8x45 18.66x3.53 0.67 414
3/4” ASF602 o 24 M10x35 | 25.00x3.53 | 0.68
BSF602 254 269656 | 5080 | 71 | 2380 [60 |45 | 105 M10x55 1.30 414
28x5 35%6.5
254 30x5 M12x45 1.06
” ASF603 32.92x3.53
1 ASFO03 BITA 350 5717 | 81 | 2778 | 696 | 50 | 13.0 V1265 x 500 414
38x5
30%5
38x6 1.58
11747 ASF604 424x6 M14x50 414
BSF604 s a2m8 6668 | 95| 31.76 |77.2| 55 | 145 Miax7s | 37.70x353 | 3.0
38x6 48.3x6
2.50
112 |  ASFe05 838 48368 Moxos | areaxass | oo 414
BSF605 50%6 51x8 79.38 | 1133652 | 95 | 60 17 M16x%85 .
4836 506
2 ASF606 | 80363 6058 M20x70 | 5675353 g-gg 414
. X )
BSF606 893 ebe, 96.82 | 133| 4446 | 114 | 70 | 21 M20x100
21 BSFe07 23;3;212-5 1238 | 180 50.80 | 150 | 80 25 M24x80 | 75.00x5.33 tos 414
BSFOO7 | goxta2 ' ' M24x130| 0T 16.50
ASF608 89x14.2
3 BSF608 108125 1143x142 | 1524 | 215| 716 | 198 | 100 | 320 mgg:?go 88.60x5.7 16.80 414
1143x175 114.3x20 98.60%5.7 32.80

44 15




=7 A | = = p
e 9 &

. . 2 aitto
Product introduction < ourprotessionalpartoes

SAEZ=I1REHEH(90°S)AWF--
SAE flange welding couplings(90°)

D
51
|
.\\ l
|
—_ =t =
N ey
E}; »r”l ;/,/ /\/ 4/25
) [4 R
L3
i1
‘_'A_;_n" . Y
.S
da
da x a NIEERRNEIMLRT (IMEXEER ) |, mEREBR ™MHAL30°
F=pes N N S =y S
ISR O, EARRYIABRATEEIE , EiRERREKITH,
ARY| ®= RIEH BRI = BX
inch type da | c [D|E |F |st|s2 |k e | oA Kg fﬁf;”
1/2" AWF301 20x2.5 38.10| 54 |17.50 46 39 | 38 8.5 M8x25 18.66x3.53 | 0.40 345
21.3x2.9
22x3
22x3
3/4 AWF302 gg"g’m o | 4763 65 [2226 | 518 | 42| 45 | 105 M10x30 | 25.00x3.53| 0.60 345
LTI
» IXo.
L AWF303 35x4 5237| 70 |26.16 | 584 | 45| 48 | 109 | Miox30 | 32.92x353| o080 | 345
” 38x3
174 AWF304 o 58.72| 79 [30.18 | 726 | 50| 59 | 109 | Mmiox3s | 3770x353| 120 | 250
12 | AWF305 22'2"2 69.85| 94 [3572 | 822 | 55|64 | 135 | wmi2x35 | 47.22x353| 160 | 200
.OX
16x3
172" AWF601 20x3 4049 56 | 1824 | 472 39 38 8.5 M8x30 18.66x3.53 | 0.47 400
22x3
34 AWF602 B
Soes 5080| 71 | 2380 | 60 | 48 | 48| 105| wMm10x35 | 25.00x3.53 | 0.90 400
30x5
1 AWF603 oyl 5747| 81 | 2778 | 696 | 60 | 55| 13.0| M12x45 | 32.92x3.53 | 1.50 315
11471 AWFe04 jiffxe 6668| 95 | 3176 | 772 | 68 | 61 | 145| M14x50 | 37.70x3.53 | 2.20 315
11/2°|  AWF605 jgxfg 79.38| 113 | 3652 | 95 76 | 72| 17 M16x55 | 47.22x3.53 | 3.30 315
LIX

44 16



=7 3 =E =
PR Paitto

Product introduction

SAE=)E;jk=SFV-

| me RIEH =ER &, X
R tvoe : 2 2 |ITEED
inch P #5 daxa B C E L kg kg/cm?
301- 3000 301- 60 38.10 17.50 70 345
1/2" | SFV. ZDIASF 1.80
601- 6000 601- 60 40.49 18.24 70 414
302- 3000 302- 70 22.26 80
6000 602- 80 50.8 23.8 90 3.20 414
303- 3000 303-
1" | SFV SIIASF 80 52.37 26.16 90 3.80 345
603- 6000 603- 90 57.17 27.78 100 5.50 414
- 3000 304- 100
11/8" SF\;:04 SIASF 90 58.72 30.18 5.30 276
604- 6000 604- 100 66.68 31.76 110 7.20 414
- 3000 305- 110 207
12 | sp P08 SIIASF 100 69.85 35.72 6.80
605- 6000 605- 120 79.38 36.52 120 11.50 414
i} 3000 306-
> | spP08 STASF 110 77.77 42.88 120 8.30 207
606- 6000 606- 140 96.82 44 .46 140 17.30 414
15488 : 2. =IBL=/5Nda x aff
1. SEBEEARIRESda x aff L= FRIWEEEL= (MNEE) BT —R=B@BSFVIRE
-_ ASF-
1E. —
XFREENRGEINAISIZ21/304 4%
ANSFV301 EREENTEIN &

XXRREENFEINAISI316H]

Z;%MAISWBO%W ( SPVSOTXAR -STIXFRZIBR IR E ATRGENAISI321/304, RN
FINAISI316FIRT , SFV301-XX ST XX e R RS R IAISI N6 | STt
{5 : SFV301-16X2-ST/X

44 17



\
o Paitto.

Product introduction

SAEETbiT ISk (#FEEY ) GSF--

SAE flange adapter(standard series)

S1 S2

/H
N

‘ +—-|-1E
Fu =
i e SINE= =1
7 =- &
L LS L
!:
L N
7 ¥ (Material)
1.ASHERN | RETEEF A :GSF***--C45 A3C
RECr+3E$¥ Cr+3 white zinked:GSF***--CFX
KEPHREE S Ni-Zn zinked :GSF***--ZN
Senes_sooopSI%gg%ﬁU 27F$?§§|7_IAISI 321/304 :GSF***--X
3.AEENAISI 316 :GSF***--XX
INFR P = = N
r X S =3 4
A | mams | WEUE | mmae | BOUNER L1 st s2 | LtFES
D1 M kg/cm?
GSF301-15L 15L M22X1.5 48 27 315
172" FH301 24
GSF301-16S 16S M24X1.5 50 30 350
GSF302-18L 18L M26X1.5 53.5 32 315
34 GSF302-22L 221 FH302 M30X2 53.5 30 36 160
GSF302-20S 208 M30X2 575 36 350
GSF302-25S 258 M36X2 57.5 46 350
GSF303-28L 28L M36X2 54.5 Y 160
17 | GSF303-25S 255 FH303 M36X2 58.5 36 46 350
GSF303-30S 308 M42X2 63.5 50 350
GSF304-35L 35L M45X2 58.5 50 160
GSF304-25S 258 M36X2 62 41 46 280
FH304
14 | GSF304-30S 30S MA42X2 62 50 280
GSF304-38S 38S M52X2 67 46 60 280
GSF305-42L 421 64.5 160
11/2” FH305 M52X2 46 60
GSF305-38S 38S 70.5 210

TTER154AR -

1. {5 THELK : GSF301-15L,GSF301-15L-X

2 BELAELAE . NSIER R OFE | INEEM:GSF301-15LM,GSF301-15LM-X(Bt224i21e : GSF301-15LU)
JELRED L=, AR N OFE |, BNEEENIRIE , BINGESKM:GSF301-15LMKM

44 18



RIS Daitto

Your Professional Partner

Product introduction

SAEEE TS EIESL (ER ) GSF-

SAE flange adapter(High pressure series)

51 5
o ==
— e — -] —— | = — L
77777 ) i
oz :

7 # (Material)

145855 |, REEEFEE :GSF**--C45 A3C
EMECr+38$# Cr+3 white zinked:GSF***--CFX
FEFHESE Ni-Zn zinked :GSF***--ZN
. . 2. FEEAISI 321/304 :GSF**--X
- 1 |
Series-6000psiEERYZ 7 3 REENAISI 316 :GSF**--XX
/,\ e i
LN . WEANE s SRR =
Ry | EARS | mmm | BASE L1 s1 s2 | HEED
1/2” GSF601-16S 16S FH601 M24X1.5 535 24 30 400
GSF602-16S 165 M24X1.5 60 30
3/4” GSF602-20S 20S FH602 M30X2 61.5 30 36 400
GSF602-25S 258 M36X2 63.5 46
GSF603-25S 258 M36X2 72 46
17 FH603 36 400
GSF603-30S 308 M42X2 745 50
GSF604-30S 308 M42X2 80 41 50 400
1147
GSF604-38S 38S FHeo4 M52X2 83 46 60 315
11727 | GSF605-38S 38S FH605 M52X2 89.5 46 60 315
13188 -

1. {R3T#ELK - GSF601-16S,GSF601-16S-X
2 BESLNEL A= NFIZE R OFE | INEEM:GSF601-16SM,GSF601-16SM-X(Br2E4124e : GSF601-16SU)

SIFEAMEGE=. RHIEENROWE  RNE-RERIRIE , FBIIE5KM:GSF601-16SMKM

44 19



FEaeFEE 9 = 1

/+f-2')l Ir ﬁg‘.léfgﬁf’l

Product introduction

SAEZ=:90°ZidiE#ELk (REE ) GWF--
WIlbow SAE flange adapter(standard series)

| 5]

:
=
il M

£

TAAT
AR T
e Bl N i
# # (Material)

“DI 1B, REEE GWF*-A3C

ZRECr+3F$# Cr+3 white zinked:GWF***--CFX

M ] FEEFEES Ni-Zn zinked :GWF***--ZN

2. EEMAISI 321/304 :GWF**--X

Series-3000psiiZHL Z 5 3EEMAISI 316 :GWF***--XX

AR e | WENME L | mEspEE L ——
R ELms D FeRiEz= y S1 L2 L3 e s
o GWF301-15L 15L Fs01 M22X1.5 o 36 3 315
GWF301-16S 16s M24X1.5 38 350
GWF302-18L 18L M26X1.5 39 315
GWF302-22L 22L M30X2 41 160
3/4” FH302 30 42

GWF302-20S 20S M30X2 43 350
GWF302-25S 258 M36X2 45 350
GWF303-28L 28L M36X2 44 160
1 GWF303-255 255 FH303 M36X2 36 48 45 350
GWF303-30S 30S M42X2 47 350
GWF304-35L 35L MA45X2 57 160
114 |_GWF304-255 253 FH304 M36X2 41 55 - 280
GWF304-30S 30S M42X2 57 280
GWF304-38S 38S M45X2 46 59 280

11 | GWF305-42L 421 FH305 V522 5o 58 55 160
GWF305-38S 383 64 210

1TERBA -

1. {3 TR © GWF301-15L,GWF301-15L-X

2ELNBL A=, NFMREROFE | INEEM:GWF301-15L,GWF301-15LM-X (Bes<Hli2e : GWF301-15LU)
3EELARSA=. AHIREKROFE , FNE-FERIRIE , BINEEKM:GWF301-15LMKM

44 20



}_I_ i$r ,, =

: . 7 aitto
Product introduction ¥ our brofessional partner
e o S I
SAE iZ=3090°EidiE#Ek ( FE ) GWF--
Elbow SAE flange adapter(High pressure series)
. L3 _
| | s
P
I e
e Ty y | — | s
H / o / 7 || P
A
I " : -
/ | = e | o F
B L J
@anl |
‘ -
@Dl
M
7 # (Material)
1.H5N , REEEEE :GWF**--A3C
FKMECr+38$¥ Cr+3 white zinked:GWF***--CFX
FEFHESE Ni-Zn zinked :GWF***--ZN
2 FEMAISI 321/304 :GWF***--X
Series-6000psiEEEY K75 3 REESRAISI 316 :GWF***--XX
INER N . &KX
B gpame | WEME | g | msunEs st 2 3 |THEED
RY D1 M kg/cm?
12" | GWF601-16S 16S FHB01 M24X1.5 24 38 39 400
GWF602-16S 16S M24X1.5 45
3/4” GWF602-20S 20S FH602 M30X2 32 46 48 400
GWF602-25S 258 M36X2 48
17 | GWF603-25S 255 FH603 M36X2 41 53 60 400
GWF603-30S 308 M42X2 55
e | GWF604-308 308 FH604 M42X2 46 58 . 400
GWF604-38S 38S M52X2 46 61 315
1122 | GWF605-38S 388 FH605 M52X2 50 72 76 315
1TERRR -

1. {THELR : GWF601-16S,GWF601-16S-X
2LMNBL A=, AHIREROFE | INE5M:GWF601-16SM,GWF601-16SM-X (ELSEHiRE : GWF601-16SU)
IEEAEE=. AFHIIRIEROE |, BRI RERIRIE , BINEEKM:GWF601-16SMKM

44 21



}_I_ 1$r ,, =

+f-m Ir ﬁ‘{‘ I;:FI-QWI'

Product introduction

SAE 24°PIHHBSIE AFM--

SAE flange with 24° cone end

4 =1
# ¥ (Material)
1.5%$MQ345B, Carbon Steel Q3458
RIEABHEH Blank oiled :AFM***--A3C
REEEANES Yellowzinked — :AFM***--CFX
E FECr+3E ¥ Cr+3 white zinked:AFM***--CFX
REEHESE Ni-Zn zinked AFM***--ZN
2. TNEEIMAISI 321/304 AFM**--X
3. AEENAISI 3161 AFM***--XX
Rone RIBH RBERE |=Ee  x
flange type e kg B
size MEUE C D E F h K L M [ OF/E P
Eadll
inch B
3000P.S.I
1727 | AFM301 | 15L | 3810 | 54 | 17.48| 46| 16 | 9 | 47 | M22x15 | Mex2s 18.66X3.53 | 0.35| 345

3/4” AFM302 221 4763 | 65 | 2223 | 50 | 18 1] 52 | M30X20 M10X30 25.00X3.53 | 0.60 250
17 AFM303 28L 5237 | 70 | 2619 55| 18 11] 60 | M36X2.0 M10X30 32.92X3.53 | 0.80 250
11/4” | AFM304 35L 58.72 | 79 | 30.18| 68 | 21 11.5] 60 | M45X2.0 M10X30 37.70X3.53 | 1.00 250

11/2” | AFM305 42L 69.85 | 93 | 3517 78 | 25 13.5] 70 | M52X2.0 M12X35 47.22X3.53 | 1.50 200

Egic)
6000P.S.I

172" AFM601 16S 4049 | 56 | 1824 | 48| 16 9 47 | M24X1.5 M8X30 18.66x3.53 | 1.40 400
3/4” AFM602 208 50.80 | 71 | 2380 55| 18 111 52 | M30X2.0 M10X35 25.00x3.53 | 0.80 400

17 AFM603 258 5717 | 81 | 2776 | 65| 21 13 ] 60 | M36X2.0 M12X45 32.92x3.53 | 1.00 400
11/4” AFM604 308 66.68 | 95 | 31.75| 78| 24 15 ] 68 | M42X2.0 M14X50 37.70x3.53 | 1.60 400

11/2” AFM605 38S 79.38 | 112 ] 3650 | 94 | 27 17 | 72 | M52X2.0 M16X55 47.22x3.53 | 2.20 315

215088 -

1{4TE= : AFM301
2 EEFNHIZE R OB - AFM301M(BL2E5IiZ4e - AFM301U)
3IEZEAFNRE R OB, BB RERIRIE , BIIFEKM : AFM301MKM

44 22



\
o Paitto.

Product introduction

SAE 24°PJ#90°S1EEBE=AFMW--
SAE elbow flange with 24° cone end

24.00°
f‘ =
//7; # £} (Material)
///ZI; v = @ @ 1.5%$MQ345B, Carbon Steel Q3458
5 W7 EERBFHE Blank oiled AFMW***--A3C
= = AN FEYEEEE Yellowzinked  :AFMW**--CFX
=i — S Y RECr+3E§ Cr+3 white zinked:AFMW***--CFX
K FEFHEAS Ni-Zn zinked AFMW**--ZN
= ¢ 2 REBSAISI 321/304 AFMW**--X
L1 D 3. EEHMAISI 316L AFM***--XX
rormal RISH e e
flange|  type P kg| Tl
size WEMME| C D) E h K| L |L1]L2 M 12he O’ kalem?
inch
7R
3000P.S.1

1/2” | AFM301 15L 38.10 | 54 | 17.50 | 16 9| 60 | 20 | 37 | M22X1.5 | M8X30 | 18.66X3.53 | 0.40 345
3/4> | AFM302 221 4763 | 65 | 22.26 | 18 1" 63 | 24 | 38 | M30X2.0 | M10X35] 25.00X3.53 | 0.60 | 250

1" AFM303 28L 52.37 | 70 | 26.16 | 19 11 70 | 28 | 43 | M36X2.0 | M10X35] 32.92X3.53 1 0.80 | 250
11/4” | AFM304 35L 58.72 | 79 | 30.18 | 21 | 11.5] 85 | 34 | 52 | M45X2.0 | M10X40| 37.70X3.53 | 1.20| 250

11/2” | AFM305 42L 69.85 | 93 | 35.72| 25 | 13.5] 95 | 38 | 55 | M52X2.0 | M12X45] 47.22X3.53 | 1.65 200

BE
6000P.S.|

1/2" | AFM601 16S 40.49 | 54 | 1824 | 16 9 60 | 20 | 37 | M24X1.5 | M8X30 | 18.66x3.53 | 0.50| 400
3/4> | AFM602 208 50.80 | 71 | 23.80| 19 | 11 70 | 28 | 43 | M30X2.0 | M10X35] 25.00x3.53 | 1.25] 400

1" AFM603 258 5717 | 79 | 27.78 | 21 13 85| 34 | 51 | M36X2.0 | M12X40| 32.92x3.53 | 1.50| 400
11/4” | AFM604 30S 66.68 | 93 | 31.76 | 25 | 15 95| 38 | 56 | M42X2.0 | M14X45] 37.70x3.53 | 1.80| 400
11/2” | AFM605 38S 79.38 | 1121 36.52 | 25 | 17 | 110 | 42 | 65 | M52X2.0 | M16X45] 47.22x3.53 | 2.80 315

BRIRA -

1{GTE= : AFMW301
2 E=ENFIZE R OB © AFM301MW (BESEHIIZ4E : AFMW301U)
3IE=FeNHEIE R OB FIRIEC RERIRIE , BINEEKM : AFMW301MKM

44 23



=7 M | = = ;

EmmiFS o D¢
. . 2 aitto.

Product |ntrOdUCt|0n 1 vour Professional Partner

RHOB A iA=L GF--LK--

Pump flange connection

E

2% ( Material )
BN, RETE S EGF--LK--A3C

s | BEWE RI&# eI %’E}Ejjg
®RAD D h K LK S2 M 124e (017 kg/cm?
GF30LK-L10 L10 36 8 6.5 30 30 M16x1.5 4xM6x22 17x2.5 315
GF30LK-L12 L12 36 8 6.5 30 30 M18x1.5 4xM6x22 17x2.5 315
GF35LK-L10 L10 39 8 6.5 35 30 M16x1.5 4xM6x22 20x2.5 315
GF35LK-L12 L12 39 8 6.5 35 30 M18x1.5 4xM6x22 20x2.5 315
GF35LK-L15 L15 39 8 6.5 35 30 M22x1.5 4xM6x22 20x2.5 250
GF35LK-L18 L18 39 8 6.5 35 30 M26x1.5 4xM6x22 20x2.5 250
GF40LK-L15 L15 42 8 6.5 40 35 M22x1.5 4xM6x22 26x2.5 100
GF40LK-L18 L18 42 8 6.5 40 35 M26x1.5 4xM6x22 26x2.5 100
GF40LK-L22 L22 42 8 6.5 40 35 M30x2 4xM6x22 26x2.5 100
GF40LK-L28 L28 42 8 6.5 40 42 M36x2 4xM6x22 26x2.5 100
GF35LK-S16 S16 39 8 6.5 35 30 M24x1.5 4xM6x22 20x2.5 315
GF55LK-S20 S20 55 8 8.5 55 46 M30x2 4xM8x25 32x2.5 250
TJERIR8A

143 THEELK © GF35LK-L10
2 L REL A HINZIR B OFZB, INFREZEM : GF35LK-L10M
3 B A E A IR N O, AR EC RERIRIE , BIIREEKM : GF35LK-L10MKM

44 24



=7 3 fE
B P
Product introduction He afl O

RHC90° EHRZE=1FLWF--LK--

Elbow pump flange connection

S1 D
F3-- (@ )
PR
|
@D | @] =]
& % 4
=
LA
@RAD
M ##l ( Material )
B3N, REEEF IR GF--LK--A3C
wme | BEE RI&# BCFERH4 %ﬂ Ii.j;'

®RAD| D K LK S1 S2 M 1Z2te (017 kg/em?

WE35LK-L10 | L10 39 6.5 35 16.5 38 M16x1.5 | M6x22/M6x35|  20x2.5 315
WF35LK-L12 | L12 39 6.5 35 16.5 38 M18x1.5 |M6x22/M6x35|  20x2.5 315
WF35LK-L15 | L15 39 6.5 35 16.5 38 M22x1.5 | M6x22/M6x35|  20x2.5 250
WF35LK-L18 | L18 39 6.5 35 205 38 M26x1.5 | M6x22/M6x40|  20x2.5 250
WF40LK-L15 | L15 42 6.5 40 225 38 M22x1.5 | M6x22/M6x40|  26x2.5 100
WF40LK-L18 |  L18 42 6.5 40 225 38 M26x1.5 M6x22 26x2.5 100
WF40LK-L22 |  L22 42 6.5 40 225 38 M30x2 M6x22 26x2.5 100
WF40LK-L28 L28 42 6.5 40 28 40 M36x2 M6x22/M6x50 26x2.5 100
WF40LK-L35 | L35 42 6.5 40 34 41 M45x2 | MBx22/MBx60|  26x2.5 100
WF35LK-L16 |  L16 39 6.5 35 20 38 M24x1.5 | M6x22/M6x40|  20x2.5 315
WF35LK-520 | S20 39 6.5 35 25 45 M30x2 | MBx22/M6x45|  20x2.5 315
WF40LK-S20 | S20 42 6.5 40 225 40 M30x2 | M6x22/M6x45|  26x2.5 250

TTERRA :

1L THESLK « WF35LK-L10

2 LR EE A HIRIE R OFZE, INE4RM : WF35LK-L10M

SIELMAEL A HIRIE K O, ERTEC R ENIRIE , BINEEEKM : WF35LK-L10MKM

- 25



=7 O3 =E ,
= £
(T E Paitto

Product introduction

SAEJUlizURIEIAZ=AFS--S
SAE socket weld flange

¥l ( Material )
1. 20#t3N |, RETEFEIEAFS--S
C20, blank oiled
2 AEEERAISI 321/304 :AFS-S-X
3. AEESNAISI 316 : AFS-S-X X

fange| RI2H RS [2Er  x
size Al Bl c|] b]l EJF| GlH | 1| K] @ OFfE kg | LAt
, 23]
inch | 3000P.S.I

1/2” | AFS301S 2160 | 13 | 38.10 | 54 1750 | 46 | 36 16 19 9 M8X30 18.66X3.53 | 0.25 345
3/4” | AFS302S 2720 | 19 | 4763 | 65 | 2226 | 50 | 36 18 19 11 M10X35 | 25.00X3.53 | 0.39 345
3/4” | AFS302S-25 | 25.30 | 19 | 4763 | 65 | 2226 | 50 | 36 18 19 11 M10X35 | 25.00X3.53 | 0.39 345
17 AFS303S 3400 | 25 | 5237 | 70 | 26.16 | 55 | 38 18 19 11 M10X35 | 32.92X3.53 | 0.46 345
11/4” | AFS304S 4280 | 32 | 5872 | 79 | 30.18 | 68 | 41 21 22 | 11.5 | M10X40 | 37.70X3.53 | 0.66 276
11/4” | AFS304S-38 | 38.30 | 32 | 58.72 | 79 30.18| 68 | 41 21 22 | 11.5 | M10X40 | 37.70X3.53 | 0.66 276
11/2” | AFS305S 48.60 | 38 | 6985 | 93 | 3572 78 | 45 25 24 | 135 | M12X45 | 47.22X3.53 | 1.05 207
11/2” | AFS305S-50 | 50.50 | 38 | 69.85 | 93 3572 78| 45 25 24 | 135 | M12X45 | 47.22X3.53 | 1.05 207
2’ AFS306S 61.00 | 51 | 77.77 | 102 | 4288 90 | 45 25 26 | 13.5 | M12X45 | 56.75X3.53 | 1.19 207
21/2" | AFS307S 76.60 | 63 | 88.90 | 114 | 50.80| 105 | 50 25 30 | 13.5 | M12X45 | 69.45X3.53 | 1.40 172
3’ AFS308S 90.50 | 73 | 106.38 ) 134 | 61.92| 124 | 50 27 34 | 17 M16X50 | 85.32X3.53 | 2.15 138
32" | AFS309S 103.00| 89 | 120.65| 152 | 69.84| 136 | 48 27 34 | 17 M16X50 | 98.02X3.53 | 2.40 34
4’ AFS310S 115650 99 | 130.18 | 162 | 77.76 | 146 | 48 27 34 17 M16X50 | 110.72X3.53 | 2.85 34

Egic)
6000P.S.1
1/2” | AFS601S 21.60 | 13 | 4049 | 54 | 18.24 46 | 36 16 19 19 M8X30 18.66X3.53 | 0.26 414
3/4” | AFS602S 2720 | 19 | 50.80 | 71 2380 | 55| 36 21 22 1" M10X35 | 25.00X3.53 | 0.50 414

17 AFS603S 34.00 | 256 | 57.17 | 81 2778 | 65| 42 25 22 13 M12X45 | 32.92X3.53 | 0.76 414
11/4” | AFS604S 4280 )| 32 | 6668 | 95 | 31.76 | 78 | 45 27 25 15 M14X50 | 37.70X3.53 | 1.20 414
11/4” | AFS604S-38 | 38.30 | 32 | 66.68 | 95 | 31.76 78 | 45 27 25 15 M14X50 | 37.70X3.53 | 1.20 414
11/2” | AFS605S 48.60 | 38 | 79.38 | 112 | 36.52 94 | 50 30 28 17 M16X55 | 47.22X3.53 | 1.65 414
2’ AFS606S 61.00 | 51 | 96.82 | 134 | 44.46 | 114 | 65 37 32 21 M20X70 | 56.75X3.53 | 2.45| 414

1T NERR :

10GTEZ « AFS301S, AFS301S -X

2R ZFE AN FIIEe K OFZEBl: AFS301SM, AFS301SM- X(BEisE4iZ4e : AFS301SU, AFS301SU-X)
3.AFS5GFSECREITMINT : DFS301S, DFS301S-X




=7 [ 33 =E &
RES ,? 6;1“0

Product introduction

SAENHIVIBIRIEZ=GFS--S

SAE socket weld flange

7))
N\
\T ] TV

#%} ( Material )

M 1. 20#F5N , RETEFFFIEGFS--S
- C20, blank oiled

2. ERSMAIS| 321/304 :GFS-S-X
3. AEEMAISI 316 : GFS-S-X X

normal NEST B AL

flange type RIZH BE | %Eh

size Al B o] D E F G H M kg kg/cm2
Bra

inch 1 3000P.S.I
1122 | eFs301s | 2160 | 13 | 3810 | 54 | 1748 | 46 | 36 | 16 | 19 | M8 | 025 | 350
3/4” GFS302S 27.20 19 47.63 65 22.23 50 36 18 19 M10 0.39 350
3/4” GFS302S-25 | 25.30 19 47.63 65 22.23 50 36 18 19 M10 0.39 350
1” GFS303S 34.00 25 52.37 70 26.19 55 38 18 19 M10 0.49 315
11/4” GFS304S 42.80 32 58.72 79 30.18 68 41 21 22 M10 0.71 250
11/4” GFS304S-38 | 38.30 32 58.72 79 30.18 68 41 21 22 M10 0.71 250
11/2” GFS305S 48.60 38 69.85 93 35.71 78 45 25 24 M12 113 200
2" GFS305S-50 | 50.50 38 69.85 93 35.72 78 45 25 24 M12 1.30 200
2" GFS306S 61.00 51 77.77 102 42.88 90 45 25 26 M12 1.30 200
21/2” GFS307S 76.60 63 88.90 114 50.80 105 50 25 30 M12 1.60 160
3’ GFS308S 90.50 73 106.38 134 61.93 124 50 27 34 M16 2.30 138

372" | GFS309S 103.00| 89 | 120.65 | 152 | 69.85 136 48 | 27 34 M16 | 2.50 35
4” GFS310S 11650 99 | 130.18 | 162 | 77.77 146 48 | 27 34 M16 | 2.90 35
=it
6000P.S.1

1/2” GFS601S 21.60 13 40.49 56 18.24 48 36 16 19 M8 0.30 400
3/14” GFS602S 27.20 19 50.80 71 23.80 55 36 | 21 22 M10 | 0.56 400

1” GFS603S 34.00 25 57.15 81 27.76 65 42 | 25 22 M12 | 0.85 400
11/4” | GFS604S 42.80 32 66.68 95 31.75 78 45 | 27 25 M14 | 1.21 400
11/4” | GFS604S-38 | 38.30 32 | 66.68 95 31.75 78 45 | 27 25 | M14 1.21 400
11/2” | GFS605S 48.60 38 79.38 | 112 | 36.50 94 50 | 30 28 M16 | 1.90 400

2’ GFS606S 61.00 51 96.82 | 134 | 44.45 114 65 | 37 32 M20 | 3.40 400

BRI5AE
1.{%3T75= : GFS301S, GFS301S -X
2.AFS5GFSECRLEITNERT : DFS301S,DFS301S-X

44 27



== [ 3¢ =k
iR . X i
Product introduction A afltto

SAE0°E NV IRIRIEZ=AFW—S

SAE elbow socket weld flange

a8
=

##l ( Material )

1. Q345BHREN , RETEFFFEEAFW--S
blank oiled

2 NEEEMAISI 321/304 :AFW-S-X

3. AN5E5MAISI 316 : AFW-S-X X

normal Ny 2 FRBR IS
flange type R = = RFBH 14:— HE T/EED
size A[B]J] C D[ E h |1 [KJLJ[L[L2]| & OB | k9 | “kgiem?
inch 2R

3000P.S.I

1/2” | AFW301S | 2160 | 13 | 3810 | 54 | 1750 | 16 | 10 | 9 60 | 20 37 | M8X30 | 18.66X3.53 | 0.40 345
3/4” | AFW302S | 27.20 | 19 | 4763 | 65 | 2226 | 18 | 10 | 11 63 | 24 38 | M10X35| 25.00X3.53 | 0.60 345
17 | AFW303S | 34.00| 25 | 5237 | 70 | 26.16 | 19| 12 | 11 70 | 28 43 | M10X35] 32.92X3.53 | 0.80 345
11/4” | AFW304S | 4280 | 32 | 58.72 | 79 | 30.18 | 21 | 14 |11.5] 85 | 34 51 | M10X40| 37.70X3.53 | 1.20 276
11/2” | AFW305S | 48.60 | 38 | 69.85 | 93 | 3572 | 25| 16 |13.5] 95 | 38 55 | M12X45| 47.22X3.53 | 1.65 207
2" | AFW306S | 61.00 | 51 | 77.77 | 102 | 42.88 | 25 | 18 |13.5| 110 | 42 65 | M12X45] 56.75X3.53 | 2.00 207

=it
6000P.S.1
172" | AFWG601S | 2160 | 13 | 4049 | 54 | 1824 | 16 | 10 9 60 | 20 37 | M8X30 | 18.66X3.53 | 0.50 414
3/4” | AFW602S | 27.20 | 19 | 50.80 | 71 | 2380 | 19| 12 | 11 | 70 28 43 | M10X35] 25.00X3.53 | 1.25 414
17 | AFW603S | 3400 25 | 5717 | 79 | 2778 | 21| 14 | 13 | 85 | 34 51 | M12X40| 32.92X3.53 | 1.50 414
11/4” | AFW604S | 4280 | 32 | 66.68 | 93 | 31.76 | 25| 16 | 15 | 95 | 38 56 | M14X45] 37.70X3.53 | 1.80 414
11/2” | AFW605S | 48.60 | 38 | 79.38 | 112 3652 | 25| 18 | 17 | 100 | 42 65 | M16X45] 47.22X3.53 | 2.80 414
2" | AFW606S | 61.00 | 51 | 96.82 | 134) 4446 | 29| 18 | 21 | 150 | 60 92 | M20X55] 56.75X3.53 | 4.00 414

TTER158A :
1{UT3E= : AFW301S, AFW301S -X
2 E=Fe N HIEIE R OFZBl: AFW301SM, AFW301SM- X(EC3EHigte : AFW301SU, AFW301SU-X)

44 28



FEaeFEE

Product introduction

?ai (to

Your Professional Partner

SAEEIRLIE=AFS--G
SAE BSPP thread flange

## ( Material )

1. Q345Bi%sN , RMEFHEEHAFS-G
blank oiled

2. REEEMAISI 321/304 :AFS-G-X

3. R $EMAISI 316 : AFS-G-X X

fnlg;ngjg' - RI&# Fie PB4 BAEE E%m%
size AlB] cJbo E |[Flc|nHu ] 1|k ]| me| omw@d | X9 [kgem?
. B®Ba
neh 1 3000P 5.1
1/2” AFS301G | G1/2” 13 38.10 54 17.48 46 36 16 19 9 M8X30 18.66X3.53 | 0.25 345
3/4” AFS302G | G3/4” 19 47.63 65 22.23 50 36 18 19 1 M10X35 | 25.00X3.53 | 0.39 345
17 AFS303G | G1” 25 52.37 70 26.19 55 38 18 22 1M M10X35 | 32.92X3.53 | 0.46 345
11/4” | AFS304G | G11/4"| 32 58.72 79 30.18 68 41 21 22 |11.5 | M10X40 | 37.70X3.53 | 0.66 276
11/2” AFS305G | G11/2”| 38 69.85 93 35.71 78 45 25 24 13.5 | M12X45 | 47.22X3.53 | 1.05 207
2’ AFS306G | G2” 51 77.77 102 42.88 90 45 25 26 13.5 | M12X45 | 56.75X3.53 | 1.19 207
21/2” AFS307G | G21/2”| 63 88.90 114 50.80 | 105 | 50 25 30 |13.5 ] M12X45| 69.45X3.53 | 1.40 172
3’ AFS308G | G3” 73 | 106.38 | 134 61.93 | 124 50 27 34 17 M16X50 | 85.32X3.53 | 2.15 138
i)
6000P.S.|
1/2” AFS601G | G1/2” 13 40.49 56 18.24 48 36 16 19 9 M8X30 18.66X3.53 | 0.26 414
3/4” AFS602G | G3/4” 19 50.80 71 23.80 55 36 21 22 11 M10X35 | 25.00X3.53 | 0.50 414
1” AFS603G | G1” 25 5717 81 27.76 65 42 25 22 13 M12X50 | 32.92X3.53 | 0.76 414
11/4” AFS604G | G11/4” | 32 66.68 95 31.75 78 45 27 25 15 M14X50 | 37.70X3.53 | 1.20 414
11/2” AFS605G | G11/2”| 38 79.38 112 36.50 94 50 30 28 17 M16X55 | 47.22X3.53 | 1.65 414
2" AFS606G | G2” 51 96.82 134 44 .45 114 65 37 32 21 M20X70 | 56.75X3.53 | 2.45 414

1TERI5AR
1{GTEZ - AFS301G, AFS301G -X
2 K =FR N FiZke K OFZEBl: AFS301GM, AFS301GM- X(EisE4IigHe : AFS301GU, AFS301GU-X)
3. AFS5GFSERETTMRT : DFS301G, DFS301G-X

44 29



=7 3 E ,
' |:||:|1$'h% 9 195:1,-“
Product introduction AT our e o

SAEEIRSLE=GFS--G
SAE BSPP thread flange

== f{% 7
3 Lﬁl ’* T < /’I/ | ML ( Material )
I_|brr a | 4 1. Q345BH4M , FEBFFEHGFS-G
s fff;j,_ £ _&_____;_'__‘4 @ blank oiled

2. AEEINAISI 321/304 :GFS-G-X

1 1M 3 RERMAISI 316 : GFS-G-X X

?EE?:Z“ ee Al B c D ERQL%&F & H K %;E HIZ/E(:?Z;
. L7l

nch | 3000p.s.1

1/2” GFS301G | G1/2” 13 38.10 54 17.48 46 36 16 19 M8 0.25 345
3/4” GFS302G | G3/4” 19 47.63 65 22.23 50 36 18 19 M10 0.39 345
1 | cFs303c |G 25 | 5237 | 70 2619 | 55 38 18 | 19 | mio | o049 345
11/4” GFS304G | G11/4” 32 58.72 79 30.18 68 41 21 22 M10 0.71 276
11/2” GFS305G | G11/2” 38 69.85 93 35.71 78 45 25 24 M12 1.13 207
2" GFS306G G2’ 51 77.77 102 42.88 90 45 25 30 M12 1.30 207
21/2” GFS307G G21/2” 63 88.90 114 50.80 105 50 25 30 M12 1.60 172
3’ GFS308G | G3” 73 106.38 134 61.93 124 50 27 34 M16 2.30 138

E=gi]
6000P.S.|

1122 | eFseo1c |12 | 13 | 4049 56| 18.24 48 36 16 | 19 | m8 | 030 | 414
3/4” GFS602G | G3/4” 19 50.80 71 23.80 55 36 21 22 M10 0.56 414
1” GFS603G | G1” 25 57.15 81 27.76 65 42 25 22 M12 0.85 414
11/4” GFS604G | G11/4” 32 66.68 95 31.75 78 45 27 25 M14 1.21 414
11/2” GFS605G | G11/2” 38 79.38 112 36.50 94 50 30 28 M16 1.90 414
2’ GFS606G | G2’ 51 96.82 134 44.45 114 65 37 32 M20 3.40 414
1TERRA

1.{80775= : GFS301G, GFS301G -X
2. AFS5GFSHEEAETTIRT : DFS301G, DFS301G-X

44 30



=7 O3> =E =
1=
(T E Paitto

Product introduction

SAE90°EIZSIEZ=AFW--G
SAE elbow BSPP thread flange

AGAS

%} ( Material )
1. Q345BHxSN , FRMEFHEEHAFW--N
blank oiled

2. AEESNAISI 321/304 :AFW-N-X
3. AEBENAISI 316 : AFW-N-XX

ol RI 28 WA [2E[ET £
size ype A B| C pl Eluali]l k| L] | 82| oE | ke |kym 7
0

inch 1 3000P.S.1
1/2” AFW30IN NPT1/2”| 13 38.10| 54 17.50 | 16 19 9 60 20 37 M8 30| 18.66 3.53 | 0.40 345
3/4” AFW302N NPT3/4”} 19 47.63| 65 2226 | 18 19 11 63 24 38 | M10 35| 25.00 3.53 ] 0.60 345
17 AFW303N NPT1” | 25 52.371 70 26.16 | 19 20 11 70 28 43 | M10 35 32.92 3.53} 0.80 345
11/4” AFW304N | NPT11/4 32 58.72 79 30.18 | 21 22 11 85 34 51 MI10 40 | 37.70 3.53 | 1.20 276
11/2” AFW305N | NPT11/2”} 38 69.85] 93 35.72 ) 25 25 13.5) 95 38 56 | M12 45| 47.22 3.53| 1.65 207
27 AFW306N NPT2” | 51 77.771 102 42.88 | 25 28 13.5) 110 42 65 | M12 45 56.75 3.53} 2.00 207
=R
6000P.S.I
1/2” AFW60IN NPT1/2”} 13 4049 | 54 18.24 16 19 9 60 20 27 M8 30| 18.66 3.53| 0.50 414
3/4” AFW602N NPT3/4”| 19 50.80] 70 23.80 ) 19 19 11 70 28 43 | M10 35 25.00 3.53} 1.25 414
17 AFW603N NPT1” | 25 57.17) 79 27.78 | 21 20 13 85 34 51 | MI12 40| 32.92 3.53| 1.50 414
11/4” AFW604N | NPT11/47 32 66.68 ] 93 31.76 | 25 22 15 95 38 56 | M14 45| 37.70 3.53| 1.80 414
11/2” AFW605N | NPT11/2”} 38 79.38 1 110 36.52 ) 25 25 17 100 42 65 | M16 45| 47.22 3.53] 2.80 414
27 GFS606N NPT2” | 51 96.82 | 134 44.46 | 29 28 21| 150 60 92 | M20 55| 56.75 3.53| 4.00 414

TTERUAR :
1. {4T5E= : AFW30IN, AFW30IN -X
2. E=ZFAHNEE R OBIE : AFW301NM,AFW30INM-X BESEHIIEHE : AFW301NU,AFW301NU-X)

44 31



FEaeFEE 9 f& it
A4 aitto

Product introduction

SAESSHIHEEIRA (NPT ) iZ=AFS--N
SAE NPT thread flange

##} ( Material )

1. Q345BiR5N , ERMEFHFEHAFS--N
blank oiled

2. EEENAISI 321/304 :AFS-N-X

3. FEEHMAISI 316 : AFS-N-X X

normal N7 i =N
flange|  type T et FHE Ty
size A Bl c | D E Flo | H] 1| k] =& | oE 9 | kgicm?
o 7R

"1 3000P.S.I

172" AFS301N NPT1/2" | 13 | 38.10 | 54 17.50 | 46 36 16 19 9 M8X30 18.66X3.53 | 0.25 345
3/4” AFS302N NPT3/4"| 19 | 47.63 | 65 | 22.26 | 50 36 18 19| 1 M10X35 | 25.00X3.53 | 0.39 345
17 AFS303N NPT1” | 26 | 52.37 | 70 26.16 | 55 38 18 191 11 M10X35 | 32.92X3.53 | 0.46 345
11/4” | AFS304N | NPT11/4”} 32 | 58.72 | 79 30.18 | 68 Y| 21 22 | 1.5 | M10X40 | 37.70X3.53 | 0.66 276
11/2” | AFS305N | NPT11/2”| 38 | 69.85 | 93 3672 | 78 45 25 24 | 13.5 | M12X45 | 47.22X3.53 | 1.05 207
2’ AFS306N NPT2” | 61 | 77.77 | 102 | 42.88 | 90 45 25 26 | 13.5 | M12X45 | 56.75X3.53 | 1.19 207
21/2” | AFS307N | NPT21/2"} 63 | 88.90 | 114 | 50.80 | 105| 50 25 30 | 13.5 | M12X45 | 69.45X3.53 | 1.40 172
3’ AFS308N NPT3” | 73 | 106.38 | 134 | 61.92 | 124 | 50 27 34 | 17 M16X50 | 85.32X3.53 | 2.15 138

)
6000P.S.1

172 AFS601N NPT1/2"| 13 | 4049 | 54 18.24 | 46 36 16 19 9 M8X30 | 18.66X3.53 | 0.26 414
3/4” AFS602N NPT3/4”| 19 | 50.80 | 71 23.80 |55 36 21 2| 11 M10X35 | 25.00X3.53 | 0.50 414
17 AFS603N NPT1” | 25 | 57.17 | 81 27.78 |65 42 25 22 | 13 M12X45 | 32.92X3.53 | 0.76 414
11/4” | AFS604N | NPT11/4”} 32 | 66.68 | 95 | 31.78 |78 45 27 25| 15 M14X50 | 37.70X3.53 | 1.20 414
11/2” | AFS605N | NPT11/2"| 38 | 79.38 | 112 | 36.52 94| 50 30 28 | 17 M16X55 | 47.22X3.53 | 1.65 414
2 AFSG606N NPT2” | 51 | 96.82 | 134 | 4446 | 114 | 65 37 32| 21 M20X70 | 56.75X3.53 | 2.45 414

TTERIGER :

1. {UTiR= : AFS301N

2. E=Z BN FIMEIE K OFZB: AFS301NM, AFS301NM- X(BeEH4242 : AFS301NU, AFS301NU-X)
3. AFS5GFSELRETTMEAT : DFS301N, DFS301N-X

44 32



=7 [ 33 =E )
}_I_ |:||:|1$'h% ,, {iﬁ&ti{
Product introduction A artio

SAESEHIHEEIRN (NPT ) jX=GFS--N
SAE NPT thread flange

##} ( Material )

1. Q345BHK$N , FREFLEEHGFS--N
blank oiled

2. REEENAISE 321/304 :GFS-N-X

3. A55EMAISI 316 : GFS-N-XX

ANPT

?Izrnrgzl type RTI%;E& HE ?1’5&%
size A B C D E F G H M kg kg/cm?
Lz

inch | 3000P.S.1

1/2” GFS301N NPT1/2”| 13 38.10 54 17.48 46 36 16 19 M8 0.25 345
3/4” GFS302N NPT3/4” | 19 47.63 65 22.23 50 36 18 19 M10 0.39 345
17 | eFs303N | NPTt | 25 | 5237 70 | 26.19 55 38 18 22 M10 | 049 | 345

11/4” GFS304N | NPT11/4”} 32 58.72 79 30.18 68 41 21 22 M10 0.71 276

11/2” GFS305N | NPT11/2"} 38 69.85 93 35.71 78 45 25 24 M12 1.13 207
2> | crs3oen | NPT2e | 51 | 7777 | 102 | 4288 90 45 25 26 Mi2 | 130 | 207

21/2” GFS307N | NPT21/2"} 63 88.90 114 50.80 105 50 25 30 M12 1.60 172
3’ GFS308N NPT3” 73 106.38 134 61.93 124 50 27 34 M16 2.30 138
gt
6000P.S.I

1/2” GFS601N NPT1/2”| 13 40.49 54 18.24 48 36 16 19 M8 0.30 414
3/4” GFS602N NPT3/4” | 19 50.80 71 23.80 55 36 21 22 M10 0.56 414
1” GFS603N NPT1” 25 57.15 81 27.76 65 42 25 22 M12 0.85 414

11/4” GFS604N | NPT11/4”} 32 66.68 95 31.75 78 45 27 25 M14 1.21 414

11/2” GFS605N | NPT11/2”} 38 79.38 112 36.50 94 50 30 28 M16 1.90 414
2’ GFS606N NPT2” 51 96.82 134 4445 114 65 37 32 M20 3.40 414

TTERIRBA -

1{GT3E : GFS301N, GFS301N -X
2. AFS5GFSEREITIRT : DFS301N, DFS301N-X

44 33



=7 3 E
EmlFB P X
Product introduction A L D

SAE90°EHIHEELRN (NPT ) iZ=AFW--
N
SAE elbow NPT thread flange

|""_“"

ey e
N\

N

H i " - . ~ -

‘ h 4%t ( Material )

S (- 1. Q345BH&iN , REIFHESHAFW--N

L1 ' 0 blank oiled

ol = — 2. TEEEMAISI 321/304 :AFW-N-X
3. FEEENAISI 316 1 AFW-N-XX
normal RI&#; R igi x
flange type 2 ez i %E TEES
size A B|] C D| E |H| 1| K| L|u]L] 2% | ORE 9 |kg/em?
Lzl

inch | 3000P.S.|

1/2" | AFW301N | NPT1/2" | 13| 38.10| 54 | 1750 | 16 | 19| 9 60 | 20 | 37 | M8x30 | 18.66x3.53 | 0.40 345
3/4” | AFW302N | NPT3/4” | 19| 4763| 65 | 2226 | 18 | 19| 11 63 | 24 | 38 | M10%x35 | 25.00%3.53 | 0.60 345
1" AFW303N | NPT1” 25| 5237 70 | 26.16 | 19 | 20 | 11 70 | 28 | 43 | M10%35 | 32.92x3.53 | 0.80 345
11/4” | AFW304N | NPT11/4”| 32| 58.72| 79 | 30.18 | 21 | 22 | 11 85 | 34 | 51 | M10x40 | 37.70x3.53 | 1.20 276
11/2” | AFW305N | NPT11/2"| 38| 69.85| 93 | 35.72 | 25 | 25 | 13.5| 95 | 38 | 56 | M12x45 | 47.22x3.53 | 1.65 207
2’ AFW306N | NPT2” 51| 77.77] 102 | 4288 | 25 | 28 | 13.5| 110 | 42 | 65 | M12x45 | 56.75%3.53 | 2.00 207
E
6000P.S.I
1/2" | AFWG01N | NPT1/2” | 13| 4049 54 | 1824 | 16 | 19| 9 60 | 20 | 27 | M8x30 | 18.66x3.53 | 0.50 414
3/4” | AFWG602N | NPT3/4” | 19| 50.80| 70 | 23.80 | 19 | 19 | 11 70 | 28 | 43 | M10%x35 | 25.00%3.53 | 1.25 414
17 AFWG03N | NPT1” 25| 5717 79 | 27.78 | 21 | 20 | 13 85 | 34 | 51 | M12x40 | 32.92x3.53 | 1.50 414
11/4” | AFWG04N | NPT11/4"| 32| 66.68| 93 | 31.76 | 25 | 22 | 15 95 | 38 | 56 | M14x45 | 37.70%3.53 | 1.80 414
11/2” | AFWG0SN | NPT11/2"| 38| 79.38| 110 | 36.52 | 25 | 25 | 17 100 | 42 | 65 | M16%45 | 47.22x3.53 | 2.80 414
2 GFS606N | NPT2” 51| 96.82 | 134 | 4446 29 | 28| 21 150 | 60 | 92 | M20x55 | 56.75%x3.53 | 4.00 414

TTERIERA -
11U T35« AFW301N, AFW301N -X
25N HIEE R ORI : AFW301NM,AFW301NM-X EeE4824e : AFW301NU,AFW301NU-X )

44 34



rFERFls P & 5
A aitto

Product introduction

SAEXJIRIRIEIEZ=AFS--T
SAE weld on flange

G D
TL
k] b —j@ —
N\ FAE (Material )
daxa 1. Q345BHxSN , FREPHHEHAFS--T
X g
s ) 4 : X e blank oiled
fl=F=== 5 |“ YA [ ﬂﬂ S v | . =
J\??ﬁziﬁue $$2'§ﬁﬁﬁ.ljjg5L\av%%ﬂ}n 1 mﬂ*aﬁﬁﬁpgjzljﬁjo 3Z:%§$mA|SI 316 AFS'T'XX
normal RI&# i B pmE| ®__X
flange type - TIRERD
size DAXA [ c|p] e | F] 6] n|] k] @ | omE kg | “kgiom?
iz 8 3000P.S.I
172" | AFS301T ;gig-S 21.6x43 | 3310| 54| 1750| 46| 36 | 16 | 9 M8x30 | 18.66x3.53 | 0.28 345
34" | AFS302T §§§2526'9X3'6 4763| 65| 2226| 50| 36 | 18 | 11| Mm10x35| 25.00x3.53 | 0.39 345
N 38X4 33.7X3.6
1 AFS303T | 5234 5 rexa 5237| 70| 2616 55| 38 | 18 | 11| mi10x35| 32.92x353 | 0.46 345
114" | AFS304T Zgé‘; . 22-4X3-6 5872| 79 | 3018 | e8| 41 | 21 | 11.5| M1ox40| 37.70x3.53 | 0.66 276
112 | AFs305T jﬁ-gii 48.6X5.5 | gogs| 93 | 3572| 78| 45 | 25 | 13.5| M12x45| 47.22x353 | 1.05 207
2 | AFs306T g?;’;(g 7777|102 | 4288 | 90| 45 | 25 | 135| Mmi12xa5| 56.75x3.53 | 1.09 207
21/2 | AFS307T ;3)2;(‘1‘ 88.90 | 114 | 50.80 | 105| 50 | 25 | 13.5| M12x45| 69.45x3.53 | 1.40 172
3> | AFs308T | 76.1X4 76.1X7.1 1406.38| 135 | 61.92 | 124 | 50 | 27 | 17| Mm1ex50| 85.32x3.53 | 2.15 138
89X4  92X9
312" | AFS309T ?g?% 12065| 152 | 6985 | 136 | 48 | 27 | 17| mi1ex50 | 98.02x3.53 | 2.40 34
2 | arsstor H‘s‘gig 130.18| 162 | 7776 | 146 | 48 | 27 | 17 | Mi16x50 | 110.72x3.53| 2.85 34
E-git] 6000P.S.|
12" | AFS601T ;%ﬁ(ﬁ 32°X3 4049| 54 | 1824] 46| 36 | 16| 9 M8x30 | 18.66x3.53 | 0.35 414
34" | AFS602T 5%3),(4239(4 5080| 71| 2380 55| 36 | 21 | 11 M10x35 | 25.00x3.53 | 0.65 414
,, 25X4 30X5
1 AFSB03T | 52771 auxas | 5717| 81| 27.78] 65| 42 | 25 | 13 | mi2xa5| 3292x353 | 1.05 414
) 30X5 38X6
11147 | AFS604T |5 o' 4o axss| 6668| 95| 3176] 78| 45 | 27 | 15 | m14x50 | 37.70x353 | 153 414
48.3X8.8 48.6X5.5
112" | AFSB05T | a0 3x10 790.38| 112 | 3652| 94| 50 | 30 | 17 | Mm1exs5| 47.22x353 | 2.50 414
2> | AFse06T sg-i”i}gs‘”xg’ 06.82| 134 | 44.46| 114 | 65 | 37 | 21 M20x70 | 56.75x3.53 | 4.20 414

1T ERBA -

1. {83TiR= : AFS301T-20x3, AFS301T-20x3 -X

2 S EZFRNEIIER K OFZB: AFS301TM-20x3, AFS301TM-20x3-X (BEZE4/1242 : AFS301TU-20x3)
3.AFS5GFSERLEITRT : DFS301T-20x3 /16x2.5 (AR I A —ERT)

44 35



=7 [ 33 == p
' |:||:|1$'h% 9 f*&ti{
Product introduction A L.

SAEXRIRIEIA=GFS--T
SAE weld on flange

¥} ( Material )
1. Q345BHxiN , FEPFFHHAGFS--T

daxa blank oiled
FEZRIHEEUR T (IMRXEER ) |, [EEEER Mi30° 2. 5B HMAIST 321/304 :GFS-T-X
IR O, HEARIARATESINE , LaiRIBERFREXITH. 3.AEEWAISI 316 : GFS-T-XX
normal R"j'éﬁéﬁl = =
flange type E %E TEED
size DAXA | ¢ | o ESdlaE |6 |H ]| M g kglem®
L2 3000P.S.I
12 | arssorT [ 125 21.6x43 | 3540 sa | 1750 | 46 | 36 | 16 M8 0.28 345
s | oFs302T | 229 5 28x45 4763 65 | 2226 | 50 | 36 | 18 | w10 0.39 345
. 304 33.7x36
1| GFS303T | Sgxa s  souy 52.37 70 | 2616 | 55 | 38 | 18 | w10 0.46 345
114 | oFs304T | 12 4xz6 42865 | 5872 79 | 3018 | e8 41 | 21 M10 0.66 276
112" | GFS305T jégﬁi JoEE 69.85 93 35.72 8 45 25 M12 1.05 207
- 50.3x4
2 | GFS306T | g1ine 7777 | 102 | 4288 | 90 45 | 25 | w12 1.09 207
» 76.1x4
212 | GFs307T | 120 8890 | 114 | 5080 | 105 | 50 | 25 | w12 1.40 172
- T6xd  76.x7
3 | cFssost [ 5T 780 10638 | 135 | 6192 | 124 | 50 | 27 | w12 215 138
5OXa
312" | GFS309T | 103x7 12065 | 152 | 6985 | 136 | 48 | 27 | w16 2.40 34
4 | crsstor ﬂg'_g;((g 13018 | 162 | 7776 | 146 | 48 | 27 | wmie 2.85 34
B8 6000P.S.|
127 | GFseotT [ 375>, 203 40.49 54 | 1824 46 36 | 16 M8 0.35 414
34 | GFs602T | Saess amas 50.80 71 | 2380 | 55 36 | 21 M10 0.65 414
25x4 30x5
1" | GFSB03T | 537571 34xa5 5717 g1 | 2778 | 65 a2 | 25 | w12 1.05 414
- 30%5 36x6
11/ GFS604T | 424x8.8 42.8¢x55 66.68 95 31.76 78 45 27 M14 1.53 414
1172 | GFs60sT [ goaly 486551 7038 | 112 | 3652 | 94 | s0 | 30 | wmie | 250 | 41
. 60.3x10 _ 61x9
2 | eFseoeT | 09000 SU0 ., 9682 | 134 | a4 | 114 | 5 | 37 | m20 420 414

TTERI5ERR
1. {UTiE= : GFS301T(20x3), GFS301T-X(20x3)
2. AFS5GFSEREITMIRT : DFS301T-20x3 /16x2.5 (FSLIEER < A —50)

44 36



== [ 3¢ =k
B . X
Product introduction A, afltto

SAEEfIIBIEEZ=AFW--T

SAE elbow weld on flange

—
=08

##} ( Material )
1. Q345BHREN , REPHIEHAFW--T

%ﬂ;asﬁ HEERRIRS (JMEXEEE ) | TEEEIER it =
AEZAPHEEMURS (IM2EER ) | FEERIS) o0 2 TREEMAISI 321/304 :AFW-T-X
ISR, HARFIRRAREEIE , haiRERRERES, A EAISL T

normal RISE B FRBI 4 BE| R X
flange type — k TEES
size [B] c |p| E [n]rfk] ]ufe] @ | o@ | X9 | igem?
% B 3000P.S.I
1727 | AFW301T gg:i 13 | 38.10 | 54 | 17.50 | 16 | 10 9] 60 |20 37| M8x30 18.66x3.53 | 0.40 345
3/4” | AFW302T ggzi 19 | 4763 | 65 | 22.26 | 18 | 10 11 63|24 | 38| M10%x35 | 25.00%3.53 | 0.60 345
1” AFW303T gg:i 25| 5237 | 70 | 26.16 | 19 | 12 11 ] 70 | 28 | 43| M10x35| 32.92x3.53 | 0.80 345

38x4
11/4” | AFW304T | 42.4x4 32 | 5872 | 79 | 30.18 | 21 | 14 11 ] 85 | 34| 51| M10x40| 37.70x3.53 | 1.20 276

112" | AFW305T jg-gii 5| 38| 6085 | 93 | 3572 | 25| 16 | 135] o5 38| 56 [ M12xas [ 47.22x3.53 | 165( 207

2’ AFW306T | 60.3x5.6 | 51| 77.77 | 102 | 42.88 | 25| 18 | 13.5] 110 | 42 | 65| M12x45] 56.75x3.53 | 2.00 207

E & 6000P.S.

20%3
172" | AFWBO1T | 2oxg 13 | 4049 | 54 | 1824 | 16| 10 9 | 60 | 20) 37 | M8x30 | 18.66x3.53 | 0.50 414

25x4
314 | AFWB02T | Sgxa5 |19 | 50.80 | 70 | 23.80 | 19| 12| 11 | 70 |28 | 46| M10x35 | 25.00x3.53 | 1.25 414

1” AFW603T ggig 25 | 5717 | 79 | 2778 | 21|14 | 13 | 85 | 34| 51| M12x40 | 32.92x3.53 | 1.50 414

38x5
42.4x6 32 | 6668 | 93 | 31.76 | 25|16 | 15 | 95 | 38| 56| M14x45| 37.70x3.53 | 1.80 414

11/4” | AFW604T

11/2” | AFW605T | 48.3x8 38| 7938 | 110 | 3652 | 25|18 | 17 | 110 | 42| 65)| M16x45| 47.22x3.53 | 2.80 414

2’ AFWG06T | 60.3x10 | 51 | 96.82 | 134 | 44.46) 29| 18 | 21 | 150 | 60 | 92 | M20x55 | 56.75x3.53 | 4.00 414

1T ERI5RR
1. {TE= : AFW301T(20x3) , AFW301T(20x3)
2. E=Fe bR R OB AFW301TM(20x3), AFW301TM-X(20x3)(ECsEliRtE : AFW301TU-20x3)

44 37



. . aitto
P rOd u Ct I ntrOd u Ctl O n /+f-m|" Professional Partner

SAE(REIRIEFEZ=AFC--S
SAE socket weld flange 500 P.S.I.

| ]
i |
|
##} ( Material )
Q345B 54K , REFLEEH
blank oiled
normal R&# Be AR B X
flange type 2! - BB THEES
size Ror| A | B c | b| E F| G K = | o’ K9 | “kglem?
o L=
N1 3000P.S.I
1/2” AFC301S 22x2 22.60 | 15 38.10| 54| 17.48 46 10 3 9 M8x25 | 18.66x3.53 | 0.12 40

3/4” AFC302S 28x2 27.20 | 20 | 47.63| 65| 22.23 50 | 12 4 1" M10X30 | 25.00X3.53 | 0.20 40
1” AFC303S 35X2 34.00 | 29 | 52.37| 70| 26.19 55| 12 4 1" M10X30 | 32.92X3.53 | 0.25 40
11/4” | AFC304S 42X2 42.80 | 34 | 58.72| 79| 30.18 68| 12 4 1" M10X30 | 37.70X3.53 | 0.31 40
11/2” | AFC305S 48.3X4 | 48.60 | 42 | 69.85| 93| 35.71 78] 15 4 13.5 M12X35 | 47.22X3.53 | 0.50 40
2 AFC306S 60.3X4 | 61.00 | 53 | 77.77 | 102 42.88 90| 15 4 13.5 M12X35 | 56.75X3.53 | 0.59 40
21/2” | AFC307S | 76.1X3.6| 76.60 | 64 | 88.90 | 114 50.80 | 105 | 15 4 13.5 M12X35| 69.45X3.53 | 0.72 40
3" AFC308S 88.9X4 | 90.50 | 80 | 106.38 | 134| 61.93 | 124 | 20 5 17 M16X40 | 85.32X3.53 | 1.25 40
31/2” | AFC309S | 101.6X4.5|103.00 | 93 | 120.65 | 152| 69.85 | 136 | 20 5 17 M16X40| 98.02X3.53 | 1.50 40
4’ AFC310S | 114.3X1.5] 115.50 | 105 130.18 | 162| 77.77 | 146 | 25 6 17 M16X45] 110.72X3.53 | 2.15 40

5" AFC311S | 139.7X5 | 141.00 | 126 | 152.40 | 190| 92.08 | 170 | 28 8 17 M16X45 | 136.12X3.53 | 3.00 40

4&‘E’Eﬁ
1.121]%1 : AFC301S
2 EZBAHIRE R OFZE: AFC301SM, AFC301SM-X (EesEhliRig : AFC301SU)
3.AFC-S5GFC-SEREITHAT : DFC301S

44 38



}_I_ 1$r ,, =

Product introduction A alito

aitto

SAEZ=55AFC--
SAE closed flamge

H

_ @ 2 el
7
2
//{{/L ##} ( Material )
el 1. A5HREN |, RETEEFFEEAFC--
C45A3C
K 2. AE55XAISI 321/304 : AFC-X
I 3. AEEIMAISI 316 : AFC-XX
normall RI&# [Ty =z g s mE| & X
flange type — K THEERD
size C D E F h K 12 O & 9| kgicm?
L%is)
inch
3000P.S.1
1/2” AFC301 38.10 54 17.48 46 16 9 M8X30 18.66X3.53 0.24 350
3/4” AFC302 47.63 65 22.23 50 16 11 M10X35 | 25.00X3.53 0.30 350
17 AFC303 52.37 70 26.19 60 18 11 M10X35 | 32.92X3.53 0.45 315
11/4” AFC304 58.72 79 30.18 68 19 11.5 M10X40 | 37.70X3.53 0.60 250
11/2” AFC305 69.85 93 35.71 78 20 13.5 M12X45 | 47.22X3.53 0.83 200
2" AFC306 77.77 102 42.88 90 20 13.5 M12X45 | 56.75X3.53 1.16 200
21/2” AFC307 88.90 114 50.80 105 20 13.5 M12X45 | 69.45X3.53 1.40 160
3” AFC308 106.38 134 61.93 124 24 17 M16X50 | 85.32X3.53 2.35 138
gt
6000P.S.1
1/2” AFC601 40.49 56 18.24 48 16 9 M8X30 18.66X3.53 0.25 400
3/4” AFC602 50.80 71 23.80 60 19 11 M10X35 | 25.00X3.53 0.48 400
17 AFC603 57.15 81 27.76 70 24 13 M12X45 | 32.92X3.53 0.77 400
11/4” AFC604 66.68 95 31.75 78 27 15 M14X45 | 37.70X3.53 1.13 400
11/2” AFC605 79.38 112 36.50 94 30 17 M16X50 | 47.22X3.53 1.80 400
2’ AFC606 96.82 134 44 .45 114 28 21 M20X65 | 56.75X3.53 2.40 400
TTERIER :

1{0T5=% : AFC301
2 ER=FeHiEMe N OFZRE: AFC301M (BEEHliZ4e : AFC301U)

44 39



== [ 3¢ =k
B 9
Product introduction A afltto

SAERSFiZ=55GFC--
SAE closed flange

##} ( Material )

1 @ ‘ //,@ —— | 1. 45HBN , REGEETEGFC

C45 A3C
2. EEEMAISI 321/304 : GFC-X
3. AEEEMAISI 316 : GFC-XX

?IZ:;ZI type S5 HE E'Iiﬂfk_t%

size C D E F h M kg kg/cm 2

B®a

nch ' 3000P.S.I

1/2” GFC301 38.10 54 17.48 46 16 M8 0.24 350
3/4” GFC302 47.63 65 22.23 50 16 M10 0.30 350

1” GFC303 52.37 70 26.19 60 19 M10 0.45 315
11/4” GFC304 58.72 79 30.18 68 18 M10 0.60 250
11/2” GFC305 69.85 93 35.71 78 20 M12 0.83 200

2’ GFC306 77.77 102 42.88 90 20 M12 1.16 200
21/2” GFC307 88.90 114 50.80 105 20 M12 1.40 160

3’ GFC308 106.38 134 61.93 124 24 M16 2.35 138

gt
6000P.S.1

1/2” GFC601 40.49 56 18.24 48 16 M8 0.25 400
3/4” GFC602 50.80 71 23.80 60 19 M10 0.48 400

1” GFC603 57.15 81 27.76 70 24 M12 0.77 400
11/4” GFC604 66.68 95 31.75 78 27 M14 1.13 400
11/2” GFC605 79.38 112 36.50 94 30 M16 1.80 400

2" GFC606 96.82 134 44 .45 114 28 M20 2.40 400

TTESIRE -
1.{TiA=% : GFC301

44 40



=7 [ 3 | =E
s o X
Product introduction A afltto

ISO616452i5=%%! FAIFK

FFH5ER

1IS0616477, Z=AFBBINFIAFIN I AT EE | RESINESREK S :

1 DTSNHER © RINEEH-ST

2 RSN | IR BAEEINAISI304/3218T : INEEE-ST/X IR E RN
AISI316HY : MNfEEX-ST/XX

A=, IEEEPAAEEINAT : FBAISI304/321 , INEER-X;FIAISI3 16, N/54%-XX

W FAG—
FA— ‘51« Z \
HREE—R — 4 ERiE=—R
7 —_ P -
I { HOEIEE—R

"."—-"'o JBEsS
T %LFE 7N O}:FZ@_R ]

B[ S
e NN o—H
- _T\._\\.%
= FKG—
FK— R s [ S
A BEVA ] E. k‘L Eﬁ??f:ﬁ/m\
LEZAR | — HOMHEE—R

BCXRE—XS

KEiE—R

OFB—R 12 ] 5
\@ 3 O E—R 18
fo—tml V/E fo—tml

WFA— F:V\%F_L

90°TiAE—H ég‘Tzﬂa‘ _

OfYE—R 18 Eilenare

e =ER—R
- FA—3%

HRIRTR | HIREEENTERER , BOERATDZRIEZ RIEES SHA T RRAHE L,

Yy T




. , 7 aitto
PrOd UCt I ntrOd UCt|On ,/ Your Professional Partner
! !
ISO6164 5 2iE=%7%1
/l — >
( PN10-64/series O)
L o
oz L
Br-—i E
'-"'l Fi\‘l\ B o =
R ’ =
SN 7
da x a JEEARNEBART (IMRXEEE ) |, EEEER F#Ak30°
ISR, REAFTSINRATEENE , DAIRERP BT,
"= RI&# BRI mE
type daxa | B | D h T a1 | K L 124 OHE kg
42.4X2.06
14
FA 20 42.4X3 80 - 24 72 55 | 13 | 64 | MI2¥40 | 3770x353
FK 42.4X3.6 M12x70 2.65
42.4x3 48.3x2.6 M16x55
T 400 | desomsos [ 90 [ - | 20 | so [ e | 47 [ 68 | g [ 425055 S0
FA 60.3x2.9 60.3x4.5 M16x65 3.1
k200 0.3 60336 | 100 - 38 98 76 17 80 M16x100 | 58.00x3.55 6.0
FA 1%2.9 76.1x3. M20x75
FK 650 Toas 1o 20 - 48 | 118 92 | 21 | 98 | \oxoo | 75.00x355 ?6520
M24x80
Eﬁ 80-0 | o ¢ 150 | - 48 | 145 | 110 | 25 | 109 | woaxizo | 79.60x5.7 ?:O
FA 101.6x7.1 M30x35 17
Fk 900 180 - 58 | 175 | 135 | 32 | 135 | wmsox150 | 89.60x5.7 5
FA - M30x95 17
FK 1000 1436 180 - 58 175 | 135 | 32 | 135 | M30x150 | 109.60x5.7 33
114.3x7.1
140x8.5
Eﬁ 125030 - | 5| 68 [ 200 [ 168 | 25 | 150 m;ixgo 114.60x5.7 zj
‘ X170 1 129.6x5.7
168.3x6
Eﬁ 150-0 169.3x8 _ 300 80 245 205 32 190 M30x100 48.5
168x10 M30x200 | 164.47x6.99 95.5

Exampe(CT M7~ ) 55N

FA 50-0,FK 50-0,FAG50-0,FKG50-0
BENIE= |, REBINIEE (AISI
321/304)

FA 50-0-ST/X,FKG 50-0-ST/X
SRERE] (AISI321/304) FA 50-0-
X,FAG 50-0-X

44 42



=7 [ 33 =E
}_I_ |:||:|1$'h% ,, (R 7
Product introduction A afltto

1IS06164 5 2iEZ=%%1
( PN10-64/series 2)

L h h
/07
Jé"—5_////; E____E
[ |
ri : L*/_}-_-_ rl %
ENS % =7 =

FA

da x a IRERRNEBLURT (IMXEEE ) , EEEER MHAk30°
IBESRO., HARPIARARREMS | A RIERFERITHE.

=) RI8% Fig B4 mE
type daxa B D h T d1 K L 2te OBUE kg
FA M10x35 0.43
12-2 16x2 50 - 19 44 28 11 43 15.54X2.65
FK 16X2.6 M10x55 16.00X2.65 0.83
FA :
16-2 20x2.5 60 ; 19 54 38 1 50 | MIOX3S | o3 47x062 ? gg
FK M10X55 25.00X2.65 :
EA M10x35 0.62
20-2 25x3 60 - 19 54 38 11 50 23.47X2.62
FK 27.2X3 M10X55 25.00X2.65 1.20
FA 28X4  30X3 M12x40 0.90
i 70 - 19 64 46 13 56 29.82X2.62
FK 252 30X4  34X3 M12x55 | 30.00X2.65 1.75
FA 34X538X5 M12x45 1.40
F 322 " 4%5 80 . 24 72 55 13 64 12570 37.70x3.53 o5
FA 42.4X5 48.3x6 M16x55 2.10
e 402 saxe asaa | 90 . 29 80 60 17 68 V16250 42506355 200
48.3X5 48.3x6
FA 506 62x6 | 100 - 38 98 76 17 go | M16x65 53.34x5.33 3.10
FK 50-2 60.3x5 60.3x6.3 M16x100 53.30X5.33 6.00
FA y6.1X6.3 76.1X7.1 _ M20x75 5.50
ek 002 76.1X8 120 48 "8 92 21 98 M2ox120 | &7E8R33 10.60
101.6X8.8
FA a0 lorexto | 180 | - 58 | 175 135 | 32 | 109 | M30x95 89.60x5.7 17
FK 108X12 M30x150 88.60X5.7 33
FA 114.3x10 M30x95 17
- 180 y 58 175 135 | 32 135 104.60x5.7
F 1002 114.3512.5 M30x150 | 103.60X5.7 33
39.7X12.5 114.60X5.7
FA 1252 40X16 - 245| 68 20 168 | 25 150 | M24x100 | 558 Boxs 7 29
FK 524X12.5 M24x170 | 129.60X5.7 57
= M30x120 48.50
1502 177.8x17.5| - 300| 80 245 205 | 32 190 | \iox200 | (485990 9520

44 43



FEaeFEE 9 £ 1t

Zaitto
/ Your Professional Partner

Product introduction

ISO6164 5 siE=%%
( PN250/series 3 )

L FK]

da

o
N7 &
da x a HIEERPHEIRMRT (IMRXEER ) |, EEEBT Mk30°
IBEERO, HEARFIAKATESME , BRERFPEXITH,
=) RI&8% Fic FERf 4 mE
type daxa | B D h T d1 K L 2% Of/E kg
FA 16x3 M10x35 043
F 103 16%3 50 . 19 44 28 11 43 | M1os 1 g:ggizz_%sz 065
FA 20X3 M10x35 0.62
Fx 123 60 . 19 54 38 11 5 | mi1ox55 223?_;?70;((%_'22 30
FA 16-3 21.3X2.6 M10x35 0.62
FK - 21.3X3.62 60 - 19 54 38 11 50 M10x55 25.00x2.65
224 25X X 23.47X2.62 1.20
FA 27.2X4 M12x40
0.90
- 26.9X3.6
FK 203 zsoxse |70 . 19 64 46 13 56 | \1oxss 30.00x2.65 .
34X4.5 29.82X2.62 -
FA M12x45
Fk 253 Bhes | so | - u | 72 55 | 13 | 64 | mioxr0 37.70x3.53 ;-gg
FK 3238 Bhes 90 - 29 80 60 17 68 | Mm16x80 42501353 |
42.50X3.55 :
FA M16x65
40-3 60.3X8 3.10
FK 60.3X7.1 100 - 38 98 76 17 80 53.30x5.33
M16x100 2| 600
FA
50-3 M20x75 5.50
FK 76.4x10 1 420 - 48 18 92 21 98 61.50x5.33 )
M20x120 60 97%% 33 0.60
FA
he 653 oo | so | - | a8 | 145 | 110 | 25 | 100 | M24x80 7860x57 | 920
76.1X10 M24x130 79.60X5.7 18
FA 101.6X12.5 89X11 M30x95 17
F 803 11a.3%14.2 180 i 59 175 | 135 32 | 135 oo 88.60x5.7 53
115X15 89.60X5.7
FA 139.7x17.5 M24x100
Fr 1003 133.7X20 ] 245 | 69 | 200 | 168 25 | 150 113.60x5.7 29
139.7x20 M24x170 114.60X5.7 57
FA 168.3x20 M30x120
e 1253 X ~ | s00| 80 | 245 | 205 | 32 | 190 145.00x7 48.50
168.3x22 M30x200 148.50x6.99  95-50
_FA M36x140
Fk  150-3 wanas |- | oss | o0 | 20 | 245 |3 | 200 | ] 1as000 ??2 .

44 44



FEaeFEE P & 5

Zaitto
/ Your Professional Partner

Product introduction

1IS06164-152iE=F7%!
( PN320/series 4 )

da

i

3

.J"' 4
L5 -
Vi
da x a HBEAXHEERRY (IMEXEEE ) , TEEEBR MB30°
IR O, HAYARATESIE , BaRIBRAFEXITH.
e RI8% Fic FERf 4 SR
type daxa B D h T d1 | K L 2t OZELRE kg
FA 17236 ’ M10x35 0.43
Pk 104 20 19 4 1. 1 3] woxss | 1899285 0.83
FA 24, 6 i M10x35 0.62
Fk 124 72X 2 60 19 54 38 11 50 M10x55 33?,‘293((22'%52 190
FA 26.9X4.5 M10x35 0.62
FK 164 3R 60 - 19 54 38 1 50 M10x58 52:2%22.%52 o0
FA 42.4X7.1 _ M12x40 0.90
FK 20-4 4577%8 70 19 64 46 13 56 M12x55 gggg))%%g 175
FA 254 42,4471 i M12x45 140
FK x 80 24 72 55 13 64 M12x70 37.70x3.53 265
FA 324 | 430 90 | - 29 go | 60 | 17 | e8 | MI&S | 450353 210
FK M16x80 42.50X3.55 4.00
FA
FK  40-4 8135 100 - 38 98 76 17 80 m gxfgo 53.30x5.33 g'g)g
X 53.34X5.33 -
FA M20x75 5.50
50-4 76.1x12.5 -
FK X 120 48 118 92 21 98 M20x120 6%§%§§<g§33 10,60
FA M24x80 9.50
65-4 88.9x142 150 - 48 145 110 25 109 78.60x5.7
FK 76 1x125 M24x130 | 76'ex57 18
FA 70-4 101.6x16 - M30x90 ] ) 17
iy 180 59 175 135 32 135 Maoxiso | 8860%87 3
FA 114.3x17.5 M30x95 17
Fk 804 oy 180 - 59 175 135 32 135 M30xis0 | 88:60%57 33
A M24x100 29
100-4 139.7x22.2 _
FK B 245 69 200 168 25 150 M24x110 1 12‘%%’%.77 57
FA 1254 | a0 - | 30| 8 | 245 | 205 | 32 | 190 mggxggg 145.00x7 48.50
E/f X 148.59x6.99 | 9550
150-4 193.7x30 219.1x38 i M36x140 164.47X6.99 58
FK 193.7X32 219.1X36 355 90 290 245 38 200 M36x220 170.00X7 112.00

44 45



=p % §F
}_L 1$r ?ai tto
Product introduction Your professional parter

ISO6164FsiE=%%
( PN400/series 5 )

LA
7774

da x a JIRERRHERBURT (IMAEEE ) |, TEEFIBER TAL30°
IBEIRO. HARPIARARESEME | e RIERFPERITH.

proge RIEH BRI | =m
type daxa | B D h T d1 K L 124 O/ kg
— M16x65 3.10
3.5 | 483x8.8 100 | - 38 98 | 76 17 | s0 53.30x5.33
FK 48.3X8 M16x100 53.34X5.33 6.00
5.50
FA 405 | 603x11 120 ; 48 | 118 92 21 | 98 | M20x75 61.50x5.33 10,60
FK M20x120 | 62:87X5.33 :
FA 505 | 761x142 | 150 48 | 14 110 2 109 | M24x80 78.60x5.7 9-50
FK xia. S - S S M24x130 | T8ERT 18
FA M30x95 17
Fe 655 | 1016x20 180 | - 59 | 175 | 135 | a2 | 135 [ g | 836067 2
— M24x100 29
80-5 | 133x25 - | 25| 69 | 200 | 168 | 25 | 150 113.60x5.7
FK 133.7X25 M24x170 | 114 60x5.7 57
48.5
FA~ 4005 | 150.4x30 - | 300 | so | 245 | 205 | 32 | 190 | M3120 | 450047
FK M30x200 | 149.50xe.99| 99
A M36x140 68
he 1255 | 219.1x45 - L300 | 9 | 315 | 273 | 38 | 200 | mzexa20 | 145.00x7 128
180.00X7

44 46



FEaeFEE 9 e 1t

2 aitto
Your Professional Partner

Product introduction

ISO616452ik==18 FV--

e

-

=

L
:/N\\QQ\\\ N e

Ziif ol S=Ui WEjE (— _ _ | W e | =] =] =~
l ot i o o o o e e
! KR \‘ﬁf x Sxx\\\\\ \\\\\:\1 N \t\k\\\:\i\\\t\\ \\\\\\\ N7 A
-f-] 877 N NN \\ N
da x a JOISEHOHEEBRINT (JMEXEEE ) | TEIEEIER FR30° ; E;g‘%* ( Material)
IR O, HEARRFIARATESZINE , BoliRIERAPEIITH, ZIZ):?‘%M
1Ny
" S RIEH SERER
type daxa B T L KG
FV 103 16X2.6
50 44 97 16
FV 104 17.2X3.6
FV. 123 20XE8 60 54 106 26
FV 124 20X4
FV. 163 2190 60 54 106 26
FV 164 26.9X4.5
FV. 203 26.9X3.6 70 64 115 3.9
FV 204 33.7X5.6
33.7X4.5
FV 253
AV 42.4%7 1 80 72 123 5.4
FV 323 42.4X5.6
FV o 304 453 ) 80 140 73
FV. 403 60.3X8 100 98 160 10
FV 40-4 60.3X10
FV 503 76.1X10
FV 65-3 88.9X11
FV 80-3 101.6X14.2
FV  80-4 114.3X17.5 180 175 260 49
TTERUER -

FV=@rmpiET , 5=, 1RE. B ROI BT,

44 4T



: : aitto
P rOd U Ct I ntrOd U Ctl O n 1 Your Professional Partner

IS0616490°Z;5=%%! WFA--

da x a NMIFERRHERIIR T (IMEXEEE ) , FEEERR MsAk30°
IBEIRO. FEARFIAEA \7%%¥)u7fn . EATRIERPERITH.

e RYI2#1 Fie B4
type daxa L1 L2 L3 L B T K 1244 OB
3
WEA 10 16X3 55 165 11 M10x45 16.00x2.65
4 17 9%4 . 55 80 50 44
3 | 20x3 M10x50
. 25.00x2.65
WFA 12, | Soxa 32 18.0 65 95 60 54 1
WA 16 3 | 21:3X3 41 23 65 95 60 54 1 M10x60 25.00x2.65
4 | 26.9x45
3 | 26.9x4
WFA 20 M12x65
4 | srxss 47 26 75 110 70 64 13 32.92x3.53
3 | 33.7x45
M12x75
WFA 25 o | 45 ax7 1 56 30 90 130 80 72 13 37.70x3.53
-3 | 424x56 V1685
WFA 32 4 | 45axs 64 34 92 140 90 80 17 42.50x3.53
-3 | 60.3x8
WFA 40 4 | eoax10 76 | 40 105 | 155 | 100 98 17 M16x100 f53.30x5.33
61.50x5.33
WFA 50, | Sovios 100 53 15 175 120 118 21
-3 88.9X11
. M20x140 78.60%5.7
WFA 65 4 | goovian 115 58 155 230 150 145 21
-3 | 101.6x12.5
M30x175
WFA 80 114317 5 140 72 150 270 180 175 32 88.60x5.7

WFAI""I:II:IHZELT)WJ E*%&OR/EEEJH;

44 48



TS

Product introduction

Your Pr

iﬁ

T

/? aitto

ofessional Partner

O SAE 3000PSI
SAE J 518 Code 61

= = ,
VN 2
Z
Y Oi&= (1/2°-3")
g | EFRY FREs FEfiE | C D £ |#ERES ORI R HERS
1/2" 16x2.0 308/16x2.0FA| 14015000 | 10 | 19.7 | 0.22 | 08/16x2.0FA| OR18.64x3.53 | OR12x1.0 08/16F
1/2" 18x2.0 308/18x2.0FA| 14015010 | 11 | 21.9| 0.21 | 08/18x2.0FA| OR18.64x3.53 | OR14x1.0 08/18F
172" 20%2.2 308/20%2.0FA| 14015020 | 9 24 | 0.22 | 08/20x2.0FA| OR18.64x3.53 | OR20x1.0 08/20F
1/2" 25x2.5 | 308/25x2.5FA| 14015030 | 9 29 | 0.22 | 08/25x2.5FA| OR18.64x3.53 | OR20x1.0 None
1/2" 25x3.0 308/25%3.0FA| 14015035 | 9 29 | 0.22 | 08/25x3.0FA| OR18.64x3.53 | OR20x1.0 None
3/4" 20%2.0 312/20x2.0FA | 14015050 | 12 | 24 | 0.36 | 12/20x2.0FA| OR24.99x3.53 | OR20x1.0 12/20F
3/4" 20%2.5 312/20x2.5FA| 14015054 | 12 | 24 | 0.31 | 12/20x2.5FA| OR24.99x3.53 | OR15x1.0 12/20F
3/4" 25x%2.5 312/25%x2 5FA| 14015061 | 9 29 | 0.34 | 12/25%x2.5FA| OR24.99x3.53 | OR20x1.0 12/25F
3/4" 25x3.0 312/25x3.0FA| 14015066 | 10 | 29 | 0.34 | 12/25x3.0FA| OR24.99x3.53| OR20x1.0 12/25F
3/4" 30x3.0 312/30x3.0FA| 14015075 | 9 | 36.5| 0.31 | 12/30x3.0FA| OR24.99x3.53 | OR23x1.0 None
1" 25%2.5 316/25x2.5FA| 14015090 | 9 29 | 0.46 | 16/25x2.5FA| OR32.92x3.53| OR20x1.0 16/25F
ik 25x3.0 316/25x3.0FA| 14015095 | 9 29 | 0.46 | 16/25x3.0FA| OR32.92x3.53 | OR20x1.0 16/25F
1" 30x3.0 316/30x3.0FA| 14015100 | 7 | 36.5| 0.43 | 16/30x3.0FA| OR32.92x3.53| OR23x1.0 16/30F
™ 30x4.0 316/30x4.0FA| 14015105 | 7 | 36.5| 0.43 | 16/30x4.0FA| OR32.92x3.53 | OR22x1.0 16/30F
1" 38x4.0 316/38x4.0FA| 14015110 | 10 | 43.5| 0.37 | 16/38x4.0FA| OR32.92x3.53| OR30x1.0 None
11/4" |  30x3.0 320/30x3.0FA | 14015020 | 10 | 36.5| 0.61 | 20/30x3.0FA| OR37.69x3.53 | OR23x1.0 20/30F
11/4"| 30x4.0 320/30x4.0FA | 1401512302| 10 | 36.5| 0.50 | 20/30x4.0FA| OR37.69x3.53| OR22x1.0 20/30F
11/4"| 38x4.0 320/38x4.0FA| 14015125 | 9 | 43.5| 0.56 | 20/38x4.0FA| OR37.69x3.53| OR30x1.0 20/38F
11/4"|  38x5.0 320/38x5.0FA| 14015130 | 9 | 43.5| 0.53 | 20/38x5.0FA| OR37.69x3.53| OR28x1.0 20/38F
11/4" |  42x4.0 320/42x4.0FA| 14015135 | 11 | 48 | 0.51 | 20/42x4.0FA| OR37.69x3.53 | OR34x1.0 None
11/2"|  30x3.0 324/30x3.0FA| 14015141 | 14 | 36.5| 0.91 | 24/30x3.0FA| OR47.22x3.53 | OR23x1.0 24/30F
11/2" | 38x4.0 324/38x4.0FA| 14015145 | 13 | 435 | 1.02 | 24/38x4.0FA| OR47.22x3.53 | OR30x1.0 24/38F
11/2"|  42x4.0 324/42x4.0FA| 14015150 | 13 | 48 | 0.97 | 24/42x4.0FA| OR47.22x3.53| OR34x1.0 24/42F
11/2"| 50x5.0 324/50x5.0FA| 14015160 | 11 58 | 0.86 | 24/50x5.0FA| OR47.22x3.53 | OR41x1.78 None
2" 50x5.0 332/50x5.0FA| 14015170 | 11 58 | 1.41 | 32/50x5.0FA| OR56.75x3.53 | OR41x1.78| 32/50F
2" 60x5.0 332/60x5.0FA| 14015161 | 11 68 | 1.23 | 32/60x5.0FA| OR56.75x3.53 | OR50.52x1.78 None
2" 60x6.0 332/60x6.0FA| 14015165 | 11 | 68 | 1.23 | 32/60x6.0FA| OR56.75x3.53 | OR47.37x1.78 None
21/2"| 60x5.0 340/60x5.0FA| 14015178 | 12 | 68 | 2.11 | 40/60x5.0FA| OR69.44x3.53 | OR50.52x1.78 40/60F
21/2"|  72x7.0 340/72x7.0FA | 1401517922 12 1.90 | 40/72x7.0FA| OR69.44x3.53 | OR56.87x1.78 None
21/2"| 75x5.0 340/75x5.0FA| 14015180 | 13 | 82.8 | 1.95 | 40/75x5.0FA| OR69.44x3.53 | OR63.22x1.78 None
3" 75x5.0 348/75x5.0FA| 14015191 | 16 | 82.8 | 3.57 | 48/75x5.0FA| OR85.32x3.53 | OR63.22x1.78 48/75F
3" 90x5.0 348/90x5.0FA| 14015198 | 14 |100.3| 3.07 | 48/90x5.0FA| OR85.32x3.53 | OR79x1.78 None

44 49




PR

Product introduction

?EE

Your Prof

itto

essional Partner

"5 SAE 3000PSI

SAE J 518 Code 61

Yy OE= (1/27-37)

Mg | EFRY RIS RS C D = HERBL S OEERY |WERS
12" 16x2.0 308/16x2.0FB 14015001 | 10 | 19.7 0.22 08/16x2.0FB OR12x1.0 | 08/16F
12" 18x2.0 308/18%x2.0FB 14015011 | 11 | 21.9 0.21 08/18%x2.0FB OR14%x1.0 | 08/18F
1/2" 20x2.2 308/20x2.0FB 14015021 9 24 0.22 08/20%2.0FB OR20%x1.0 | 08/20F
1/2" 25x2.5 308/25x2.5FB 14015031 9 29 0.22 08/25%2.5FB OR20x1.0 | None
1/2" 25x3.0 308/25x3.0FB 14015036 9 29 0.22 08/25%3.0FB OR20x1.0 | None
3/4" 20x2.0 312/20%2.0FB 14015051 | 12 24 0.36 12/20x2.0FB OR20x1.0 | 12/20F
3/4" 20x2.5 312/20%2.5FB 14015055 | 12 24 0.31 12/20%2.5FB OR15%x1.0 | 12/20F
3/4" 25x2.5 312/25x%2.5FB 14015062 9 29 0.34 12/25x%2.5FB OR20%x1.0 | 12/25F
3/4" 25x3.0 312/25x%3.0FB 14015067 | 10 29 0.34 12/25x3.0FB OR20x1.0 | 12/25F
3/4" 30x3.0 312/30x3.0FB 14015076 9 | 36.5 0.31 12/30x3.0FB OR23%x1.0 | None
1" 25x2.5 | 316/25x2.5FB | 14015091 | 9 29 0.46 16/25%2.5FB OR20x1.0 | 16/25F
1" 25x3.0 316/25x3.0FB 14015096 9 29 0.46 16/25x3.0FB OR20%x1.0 | 16/25F
1" 30x3.0 316/30x3.0FB 14015101 7 36.5 0.43 16/30%x3.0FB OR23x1.0 | 16/30F

' 30x4.0 316/30x4.0FB 14015106 7 36.5 0.43 16/30x4.0FB OR22x1.0 16/30F
1" 38x4.0 316/38x4.0FB 14015111 | 10 | 43.5 0.37 16/38%x4.0FB OR30x1.0 | None

11/4" 30x3.0 320/30x3.0FB 14015121 | 10 | 36.5 0.61 20/30x3.0FB OR23x1.0 | 20/30F
11/4" 30x4.0 320/30x4.0FB | 1401512304| 10 | 36.5 0.50 20/30x4.0FB OR22x1.0 | 20/30F
11/4" 38%x4.0 320/38%x4.0FB 14015126 9 43.5 0.56 20/38x4.0FB OR30x1.0 | 20/38F
11/4" 38x5.0 320/38x5.0FB 14015131 9 | 435 0.53 20/38x5.0FB OR28x1.0 | 20/38F
11/4" 42x4.0 320/42x4.0FB 14015136 | 11 48 0.51 20/42x4.0FB OR34%x1.0 | None
11/2" 30%3.0 324/30x3.0FB 14015142 | 14 | 36.5 0.91 24/30%3.0FB OR23%x1.0 | 24/30F
11/2" | 38x4.0 324/38x4.0FB | 14015146 | 13 | 435 1.02 24/38x4.0FB OR30%1.0 | 20/38F
11/2" 42x4.0 324/42x4.0FB 14015151 | 13 48 0.97 24/42x4.0FB OR34x1.0 | 24/42F
11/2" 50x5.0 324/50x5.0B 140151601 | 11 58 0.86 24/50%5.0FB OR41x1.78 | None
2" 50x5.0 332/50x5.0FB | 140151570 | 11 58 1.41 32/50%5.0FB OR41x1.78 | 32/50F
2" 60x5.0 332/60x5.0FB | 140151611 | 11 68 1.23 32/60x5.0FB  |OR50.52%1.78 | None
2" 60x6.0 332/60x6.0FB 14015166 | 11 68 1.23 32/60x6.0FB |OR47.37x1.78 | None

21/2" 60x5.0 340/60x5.0FB | 140151781 | 12 68 2.11 40/60x5.0FB |OR50.52x1.78 | 40/60F

21/2" 72x7.0 340/72x7.0FB | 1401517924 | 12 | — 1.90 40/72x7.0FB OR56.87x1.78 | None

21/2" 75%5.0 340/75%x5.0FB 14015181 13 | 82.8 1.95 40/75x5.0FB |DR63.22x1.78 | None
3" 75%5.0 348/75x5.0FB 14015192 | 16 | 82.8 3.57 48/75x5.0FB. ORAE3.22x1.78 | 48/75F
3" 90x5.0 348/90x5.0FB 14015199 | 14 | 100.3 | 3.07 48/90x5.0FB | OR79x1.78 | None

44 50




TS

?ai tto

Your Professional Partner

Product introduction

"= SAE 3000PSI
SAE J 518 Code 61

P >
l[
T OE= (1/2-37)
Mgl | EFRY FRES FRRB | C D 2 AR OBERY wERS
1/2" 16%x2.0 308/16%x2.0FC 14015002 10 19.7 0.22 08/16x2.0FC OR12x1.0 08/16F
1/2" 18x2.0 308/18x2.0FC 14015012 11 21.9 0.21 08/18x2.0FC OR14x1.0 08/18F
1/2" 20x2.2 308/20x2.0FC 14015022 9 24 0.22 08/20x2.0FC OR20x1.0 08/20F
1/2" 25x%x2.5 308/25x%x2.5FC 14015032 9 29 0.22 08/25x%x2.5FC OR20x1.0 None
1/2" 25x3.0 308/25x3.0FC 14015037 9 29 0.22 08/25x3.0FC OR20x1.0 None
3/4" 20x2.0 312/20x2.0FC 14015052 12 24 0.36 12/20%x2.0FC OR20x1.0 12/20F
3/4" 20x2.5 312/20x2.5FC 14015057 12 24 0.31 12/20x2.5FC OR15x1.0 12/20F
3/4" 25x%x2.5 312/25%x2.5FC 14015063 9 29 0.34 12/25%x2.5FC OR20x1.0 12/25F
3/4" 25%x3.0 312/25%x3.0FC 14015068 10 29 0.34 12/25x3.0FC OR20x1.0 12/25F
3/4" 30x3.0 312/30x3.0FC 14015077 9 36.5 0.31 12/30x3.0FC OR23%x1.0 None
1" 25%x2.5 316/25%x2.5FC 14015092 9 29 0.46 16/25%x2.5FC OR20x1.0 16/25F
1" 25x%x3.0 316/25%x3.0FC 14015097 9 29 0.46 16/25x3.0FC OR20x1.0 16/25F
1" 30x3.0 316/30x3.0FC 14015102 7 36.5 0.43 16/30x3.0FC OR23x1.0 16/30F
1" 30x4.0 316/30x4.0FC 14015107 7 36.5 0.43 16/30x4.0FC OR22x1.0 16/30F
1" 38x4.0 316/38x4.0FC 14015112 10 43.5 0.37 16/38x4.0FC OR30x1.0 None
11/4" 30x3.0 320/30x3.0FC 14015122 10 36.5 0.61 20/30x3.0FC OR23%x1.0 20/30F
11/4" 30%x4.0 320/30x4.0FC | 1401512306 10 36.5 0.50 20/30x4.0FC OR22x1.0 20/30F
11/4" 38x4.0 320/38x4.0FC 14015127 9 43.5 0.56 20/38%x4.0FC OR30x1.0 20/38F
11/4" 38x5.0 320/38x5.0FC 14015132 9 43.5 0.53 20/38x5.0FC OR28x1.0 20/38F
11/4" 42x4.0 320/42%x4.0FC 14015137 11 48 0.51 20/42x4 .0FC OR34x%x1.0 None
11/2" 30x3.0 324/30x3.0FC 14015143 14 36.5 0.91 24/30x3.0FC OR23x1.0 24/30F
11/2" 38%x4.0 324/38x4.0FC 14015147 13 43.5 1.02 24/38x4.0FC OR30x1.0 24/38F
11/2" 42%x4.0 324/42x4 .0FC 14015152 13 48 0.97 24/42x4 0OFC OR34x1.0 24 /42F
11/2" 50%x5.0 324/50x5.0FC 140151602 11 58 0.86 24/50x5.0FC OR41x1.78 None
2" 50x5.0 332/50x5.0FC 14015172 11 58 1.41 32/50x5.0FC OR41x1.78 32/50F
2" 60x5.0 332/60x5.0FC 140151612 11 68 1.23 32/60x5.0FC OR50.52x1.78 None
2" 60x%6.0 332/60x6.0FC 14015167 11 68 1.23 32/60%x6.0FC ORA47.37x1.78 None
21/2" 60x5.0 340/60x5.0FC 14015179 12 68 2.1 40/60x5.0FC OR50.52x1.78 40/60F
21/2" 72x7.0 340/72x7.0FC | 1401517926 12 1.90 40/72x7.0FC OR56.87%x1.78 None
21/2" 75%x5.0 340/75%x5.0FC 14015182 13 82.8 1.95 40/75%x5.0FC OR63.22x1.78 None
3" 75%5.0 348/75%x5.0FC 14015193 16 82.8 3.57 48/75%x5.0FC OR63.22x1.78 48/75F
3" 90x5.0 348/90x5.0FC 14015200 14 100.3 3.07 48/90x5.0FC OR79x1.78 None

./ 51 |




4o
T

aniES 9

/ +r‘-:'.-u' ﬁ‘rlmt FLQ\M

Product introduction

"= SAE 3000PSI
SAE J 518 Code 61

S

P OE= (1/2°-3")
& EFRT FRES FEER LS c D 2 HERELS ORBRY |WEmE
1/2" 16%2.0 308/16x2.0FD 14015003 10 19.7 0.22 08/16x2.0FD OR12x%1.0 08/16F
1/2" 18x2.0 | 308/18x2.0FD | 14015013 | 11| 219 | 0.21 08/18x2.0FD OR14%1.0 08/18F
172" 20x2.2 | 308/20x2.0FD | 14015023 | 9 24 0.22 08/20x2.0FD OR20%1.0 08/20F
172" 25x2.5 | 308/25x2.5FD | 14015033 | 9 29 0.22 08/25%2.5FD OR20%1.0 None
1/2" 25x3.0 | 308/25x3.0FD | 14015038 | 9 29 0.22 08/25x3.0FD OR20x1.0 None
3/4" 20%2.0 | 312/20x2.0FD | 14015053 | 12| 24 0.36 12/20%2.0FD OR20%1.0 12/20F
3/4" 20%2.5 | 312/20%2.5FD | 14015059 | 12| 24 0.31 12/20%2.5FD OR15x1.0 12/20F
3/4" 25%x2.5 312/25x2.5FD | 14015064 9 29 0.34 12/25%2.5FD OR20x1.0 12/25F
3/4" 25x3.0 | 312/25x3.0FD | 14015069 | 10 29 0.34 12/25x3.0FD OR20x1.0 12/25F
3/4" 30x3.0 | 312/30x3.0FD | 14015078 9 | 36.5 0.31 12/30x3.0FD OR23x1.0 None
1 25x2.5 | 316/25x2.5FD | 14015093 9 29 0.46 16/25%2.5FD OR20x1.0 16/25F
1" 25x3.0 | 316/25x3.0FD | 14015098 | 9 29 0.46 16/25x3.0FD OR20x1.0 16/25F
" 30%x3.0 | 316/30x3.0FD | 14015103 | 7 | 36.5 | 0.43 16/30x3.0FD OR23x1.0 16/30F
1" 30x4.0 | 316/30x4.0FD| 14015108 | 7 | 36.5 | 0.43 16/30x4.0FD | OR22x1.0 16/30F
1" 38x4.0 | 316/38x4.0FD| 14015113 | 10 | 435 | 037 | 16/38x4.0FD OR30x1.0 None
11/4" | 30x3.0 | 320/30x3.0FD| 14015123 | 10 | 36.5 | 0.61 20/30%3.0FD OR23x1.0 20730F
OR22%x71.0 20/30F
11/4" | 30x4.0 | 320/30x4.0FD | 1401512308 | 10 | 36.5 | 0.50 20/30x4.0FD
OR30xT.0 20/38F
11/4" | 38x4.0 | 320/38x4.0FD| 14015128 | 9 | 435 | 0.56 20/38x4.0FD ,
URZoXT.U 2ZU/S506F
11/4" | 38x5.0 | 320/38x5.0FD| 14015133 | 9 | 435 | 0.53 20/38x5.0FD VRS N
UR4EGXT.U NOmne
11/4" | 42x4.0 | 320/42x4.0FD| 14015138 | 11| 48 0.51 20/42x4.0FD N o
URZOXT.U Z47oUT
11/2" | 30x3.0 | 324/30x3.0FD| 14015144 | 14| 36.5 | 0.91 24/30%3.0FD I o
UMN\oU LAY 2579001
11/2" | 38x4.0 | 324/38x4.0FD| 14015148 | 13 | 435 | 1.02 24/38x4.0FD e ot it
11/2" | 42x4.0 | 324/42x4.0FD| 14015153 | 13| 48 0.97 24/42x4.0FD oAt ed 78 L
11/2" | 50x5.0 | 324/50x5.0FD| 140151603 | 11| 58 0.86 24/50x5.0FD P
2 50x5.0 | 332/50x5.0FD | 14015173 | 11| 58 1.41 32/50%5.0FD | ~pen coxq 7 Nene
2 60x5.0 | 332/60x5.0FD | 140151613 | 11| 68 1.23 32/60%5.0FD | oRr47 37x1 7 None
2 60x6.0 | 332/60x6.0FD | 14015168 | 11| 68 1.23 32/60x6.0FD | ORrsg 52x1.78  40/60F
21/2" | 60x5.0 | 340/60x5.0FD | 140151791 | 12| 68 2.11 40/60%x5.0FD | OR56.87x1.78  None
21/2" | 72x7.0 | 340/72x7.0FD | 1401517928 | 12 —| 1.90 40/72x7.0FD | OR63.22x1.78 None
21/2" | 75x5.0 | 340/75x5.0FD | 14015183 | 13| 82.8 | 1.95 40/75x5.0FD | OR63.22x1.78| 48/75F
3" 75x5.0 | 348/75x5.0FD | 14015194 | 16 | 82.8 | 3.57 48/75%5.0FD OR79%1.78 None
3" 90x5.0 | 348/90x5.0FD | 14015201 | 14 | 100.3 | 3.07 48/90x5.0FD

44 52



?aitto
-

Your Professional Partner

PR

Product introduction

{"[i%== SAE 6000PSI

SAE J 518 Code 62

P P
: a—————
.-_ ‘_i" .-
~ ’ | —
Y OiE=(1/2"-2")
Mg EFRY| FRES FRAB | c| D 2 MBS ORBRY ORERY | HEES
1/2" 16x2.0| 608/16x2.0FA 14015210 10| 19.7| 0.27 | 08/16%x2.0FA OR18.64x3.53 OR12x1.0 08/16F
1/2" 18x2.0| 608/18%x2.0FA 14015215 11| 21.9| 0.27 | 08/18%x2.0FA OR18.64x3.53 OR14x1.0 08/18F
1/2" 20x2.0| 608/20x2.0FA 14015220 9 24 | 0.26 | 08/20x2.0FA OR18.64x3.53 OR16x1.0 08/20F
1/2" 25%x2.5| 608/25x2.5FA| 1401522410 9 29 | 0.26 | 08/25%x2.5FA OR18.64x3.53 OR20x1.0 None
1/2" 25x3.0| 608/25x3.0FA 14015225 9 29 | 0.24 | 08/25x3.0FA OR18.64x3.53 OR20x1.0 None
3/4" 20x2.0 | 612/20x2.0FA 14015235 12 24 0.53 12/20%2.0FA OR24.99x3.53 OR16x1.0 12/20F
3/4" 20%x2.5| 612/20x2.5FA| 1401523705 12 24 | 0.54 | 12/20x2.5FA OR24.99x3.53 OR15x1.0 12/20F
3/4" 25%x2.5| 612/25%x2.5FA 14015240 9 29 | 0.50 | 12/25x2.5FA OR24.99x3.53 OR20x1.0 12/25F
3/4" 25x3.0| 612/25x3.0FA 14015245 10 29 | 0.51 12/25%x3.0FA OR24.99x3.53 OR20x1.0 12/25F
3/4" 30x3.0| 612/30x3.0FA 14015250 9 36.5| 0.48 | 12/30x3.0FA OR24.99%x3.53 OR23x1.0 None
3/4" 30x4.0( 612/30x4.0FA 14015256 9 36.5| 0.50 | 12/30x4.0FA OR24.99%x3.53 OR22x1.0 None
1" 25x2.5| 616/25%x2.5FA 14015260 9 29 0.69 16/25%x2.5FA OR32.92x3.53 OR20x1.0 16/25F
1" 25x3.0| 616/25x3.0FA| 1401526410, 9 29 | 0.66 | 16/25x3.0FA OR32.92x3.53 OR02x1.0 16/25F
1" 30x3.0| 616/30x3.0FA 14015265 7 36.5| 0.66 | 16/30x3.0FA OR32.92x3.53 OR23x1.0 16/30F
1" 30%x4.0| 616/30x4.0FA 14015270 7 36.5| 0.66 | 16/30x4.0FA OR32.92x3.53 OR22x1.0 16/30F
1" 38x4.0| 616/38x4.0FA 14015275 10| 43.5| 0.60 | 16/38x4.0FA OR32.92x3.53 OR30x1.0 None
11/4" 30x3.0| 620/30x3.0FA 14015285 10| 36.5| 1.08 | 20/30x3.0FA OR37.69x%3.53 OR23x1.0 20/30F
11/4" 30x4.0| 620/30x4.0FA| 1401528910/ 10| 36.5| 1.08 | 20/30%x4.0FA OR37.69x3.53 OR22x1.0 20/30F
11/4" 38x4.0| 620/38x4.0FA 14015290 9 43.5| 1.01 20/38x4.0FA OR37.69x3.53 OR30x1.0 20/38F
11/4" 38x5.0| 620/38x5.0FA 14015295 9 43.5| 1.00 | 20/38x5.0FA OR37.69%x3.53 OR28x1.0 20/38F
11/4" 42x4.0| 620/42x4.0FA 14015300 11 48 0.98 | 20/42x4.0FA OR37.69x%3.53 OR34x1.0 None
11/2" 30x3.0| 624/30x3.0FA 14015306 14| 36.5| 1.16 | 24/30x3.0FA ORA47.22x3.53 OR23x1.0 24/30F
11/2' 38x4.0| 624/38x4.0FA 14015310 13| 43.5| 1.76 | 24/38x4.0FA ORA47.22x3.53 OR30x1.0 24/38F
11/2' 38x5.0| 624/38x5.0FA| 1401531410 13| 43.5| 1.73 | 24/38x5.0FA ORA47.22x3.53 OR28x1.0 24/38F
11/2" 42x4.0| 624/42x4.0FA 14015315 13 48 1.71 24/42%x4 0FA ORA47.22x3.53 OR34x1.0 24/42F
11/2" 50x5.0| 624/50x5.0FA 14015320 11 58 1.60 | 24/50x5.0FA ORA47.22x3.53 OR41x1.78 None
2" 50x5.0 632/50%x5.0FA 14015330 1 58 | 2.70 | 32/50%x5.0FA OR56.75%x3.53 OR41x1.78 32/50F
2" 60x5.0| 632/60x5.0FA 14015335 11 68 | 2.52 | 32/60x5.0FA OR56.75x3.53| OR50.52x1.78 None
2" | 60><6.0| 632/60><6.0FA| 14015340 | 11 | 68 | 2.52 | 32/60%x6.0FA | OR56.75%x3 OR47.37><1.78| None
.53

44 53




PR

?aitto
¥

Your Professional Partner

Product introduction

;%= SAE 6000PSI
SAE J 518 Code 62

\ .
X&) '
< 7
I (112°2)

g BFRY FEREE Rl | C D 2 HEARELS ORBRY | WERY
1/2" 16%2.0 608/16x2.0FB 14015211 10 19.7 0.27 08/16x2.0FB OR12x1.0 08/16F
1/2" 18%x2.0 608/18x2.0FB 14015215 11 21.9 0.27 08/18x2.0FB OR14x1.0 08/18F
1/2" 20x2.0 608/20%2.0FB 14015220 9 24 0.26 08/20x2.0FB OR16x1.0 08/20F
12" 25x%x2.5 608/25%x2.5FB| 1401522420 9 29 0.26 08/25x2.5FB OR20x1.0 None
172" 25%3.0 608/25%x3.0FB 14015226 9 29 0.24 08/25x3.0FB OR20x1.0 None
3/4" 20x2.0 612/20%x2.0FB 14015236 12 24 0.53 12/20%2.0FB OR16x1.0 12/20F
3/4" 20x2.5 612/20%x2.5FB 14015231 12 24 0.54 12/20%x2.5FB OR15x1.0 12/20F
3/4" 25x2.5 612/25%2.5FB 14015241 9 29 0.50 12/25%x2.5FB OR20x1.0 12/25F
3/4" 25%x3.0 612/25%3.0FB 14015245 10 29 0.51 12/25%x3.0FB OR20x%1.0 12/25F
3/4" 30x%3.0 612/30%3.0FB 14015251 9 36.5 0.48 12/30x3.0FB OR23x1.0 None
3/4" 30x4.0 612/30x4.0FB 140152371 9 36.5 0.50 12/30%x4.0FB OR22x1.0 None

1" 25x2.5 616/25%x2.5FB 14015261 9 29 0.69 16/25%x2.5FB OR20x1.0 16/25F

1" 25x3.0 616/25%x3.0FB| 1401526420 9 29 0.66 16/25%x3.0FB OR02x1.0 16/25F

1" 30%3.0 616/30%3.0FB 14015266 7 36.5 0.66 16/30x3.0FB OR23x1.0 16/30F

1" 30x4.0 616/30%x4.0FB 14015271 7 36.5 0.66 16/30x4.0FB OR22x1.0 16/30F

1" 38x4.0 616/38x4.0FB 14015276 10 43.5 0.60 16/38x4.0FB OR30x1.0 None
11/4" 30x%3.0 620/30%3.0FB 14015286 10 36.5 1.08 20/30x3.0FB OR23x1.0 20/30F
11/4" 30x4.0 620/30%x4.0FB| 1401528912| 10 36.5 1.08 20/30x4.0FB OR22x1.0 20/30F
11/4" 38x4.0 620/38x4.0FB 14015292 9 43.5 1.01 20/38x4.0FB OR30x1.0 20/38F
11/4" 38x5.0 620/38x5.0FB 14015296 9 43.5 1.00 20/38x5.0FB OR28x1.0 20/38F
11/4" 42%x4.0 620/42x4.0FB 14015301 11 48 0.98 20/42x4.0FB OR34x1.0 None
11/72" 30x%3.0 624/30x3.0FB 14015307 14 36.5 1.16 24/30x3.0FB OR23x1.0 24/30F
11/2" 38x4.0 624/38%4.0FB 14015311 13 43.5 1.76 24/38x4.0FB OR30x1.0 24/38F
11/2" 38x5.0 624/38x5.0FB| 1401531410| 13 43.5 1.73 24/38x5.0FB OR28x1.0 24/38F
11/2" 42x4.0 624/42%4.0FB 14015316 13 48 1.71 24/42x4.0FB OR34x1.0 24/42F
11/2" 50x5.0 624/50x5.0FB 14015321 11 58 1.60 24/50x5.0FB OR41x1.78 None

2" 50x5.0 632/50x5.0FB 14015331 11 58 2.70 32/50x5.0FB OR41x1.78 32/50F

2" 60x5.0 632/60x5.0FB 14015336 11 68 2.52 32/60x5.0FB | OR50.52x1.78 None

2" 60x%6.0 632/60%6.0FB 14015341 11 68 2.52 32/60x6.0FB | OR47.37x1.78 None

44 54




PR

Product introduction

?ai tto

Your Professional Partner

;%= SAE 6000PSI

SAE J 518 Code 62

ﬁ\.
il A
T ez
A= (1/27-2)
wis | 7Ry | rRme =Rt | c | D | =B me OMERY | mERY
172" 16%x2.0 608/16x2.0FC 14015212 10 19.7 0.27 08/16x2.0FC OR12x1.0 08/16F
12" 18x2.0 608/18x2.0FC 14015217 11 21.9 08/18x2.0FC OR14x1.0 08/18F
172" 20x2.0 608/20%2.0FC 14015222 9 24 0.26 08/20x2.0FC OR16x%1.0 08/20F
1/2" 25%x2.5 608/25x2.5FC 1401522430 9 29 0.26 08/25x2.5FC OR20x1.0 None
1/2" 25x3.0 608/25x3.0FC 14015227 9 29 0.24 08/25x3.0FC OR20x%1.0 None
3/4" 20%x2.0 612/20x2.0FC 14015237 12 24 0.53 12/20x2.0FC OR16x1.0 12/20F
3/4" 20%x2.5 612/20x2.5FC 14015238 12 24 0.54 12/20x2.5FC OR15x%1.0 12/20F
3/4" 25%x2.5 612/25%x2.5FC 14015242 9 29 0.50 12/25%x2.5FC OR20x%1.0 12/25F
3/4" 25%x3.0 612/25x3.0FC 14015247 10 29 0.51 12/25x3.0FC OR20x%1.0 12/25F
3/4" 30x%3.0 612/30x3.0FC 14015252 9 36.5 0.48 12/30x3.0FC OR23x1.0 None
3/4" 30%x4.0 612/30x4.0FC 14015258 9 36.5 0.50 12/30x4.0FC OR22x1.0 None
1" 25%x2.5 616/25%x2.5FC 14015262 9 29 0.69 16/25x2.5FC OR20x1.0 16/25F
1" 25x3.0 616/25x3.0FC 1401526430 9 29 0.66 16/25x3.0FC OR02x1.0 16/25F
1" 30x%3.0 616/30x3.0FC 14015267 7 36.5 0.66 16/30x3.0FC OR23x1.0 16/30F
1" 30%x4.0 616/30x4.0FC 14015272 7 36.5 0.66 16/30x4.0FC OR22x1.0 16/30F
1" 38%x4.0 616/38x4.0FC 14015277 10 43.5 0.60 16/38x4.0FC OR30x1.0 None
11/4" 30x3.0 620/30x3.0FC 14015287 10 36.5 1.08 20/30x3.0FC OR23x1.0 20/30F
11/4" 30x4.0 620/30x4.0FC 1400528914 10 36.5 1.08 20/30x4.0FC OR22x1.0 20/30F
11/4" 38%x4.0 620/38x4.0FC 14015293 9 43.5 1.01 20/38x4.0FC OR30x1.0 20/38F
11/4" 38%x5.0 620/38x5.0FC 14015297 9 43.5 1.00 20/38x5.0FC OR28x1.0 20/38F
11/4" 42%x4.0 620/42x4.0FC 14015302 11 48 0.98 20/42x4.0FC OR34x1.0 None
11/2" 30x%3.0 624/30x3.0FC 14015308 14 36.5 1.16 24/30x3.0FC OR23x1.0 24/30F
11/2" 38%x4.0 624/38x4.0FC 14015312 13 43.5 1.76 24/38x4.0FC OR30x1.0 24/38F
11/2" 38x%5.0 624/38x5.0FC 1401531414 13 43.5 1.73 24/38x5.0FC OR28x1.0 24/38F
11/2" 42%x4.0 624/42x4.0FC 14015317 13 48 1.71 24/42x4.0FC OR34x1.0 24/42F
11/2" 50%5.0 624/50x5.0FC 14015322 11 58 1.60 24/50x5.0FC OR41x1.78 None
2" 50%5.0 632/50x5.0FC 14015332 11 58 2.70 32/50x5.0FC OR41x1.78 32/50F
2" 60x5.0 632/60x5.0FC 14015337 11 68 2.52 32/60x5.0FC OR50.52x1.78 None
2" 60x6.0 632/60x6.0FC 14015342 11 68 2.52 32/60x6.0FC OR47.37%x1.78 None

44 55




FEaeFEE 9 2

+1" our ﬁgﬁ Il,_ 1t-l-9‘| er

Product introduction

LIFIG HiEEhix=

Agl N N BR

Mode] 4 L. L]

™,
O BUS (O-ring)
CEOAED 132
. ETIEE Al
' Hex bolt GB/T1Z28-91

o . =9
e 16 Nomma et b0 | A | B c | do | M ORI 7RIS
DN o-ring Hex bolt
2 FREFI (Nominal pressure ) < 42Mpa
L/F1G-8 8 14 55 32 22 13 8 21.5 x3.55 M10 X 60
L/F1G-10 10 18 60 37 22 16 8 25 x 3.55 M10 X60
L/F1G-15 15 22 65 42 22 20 10 28 x 3.55 M10 X 60
L/F1G-20 20 27 72 45 28 25 10 32.5 x 3.55 M12 X 75
L/F1G-25 25 34 80 52 28 32 12 40 x 3.55 M12 X 75
L/F1G - 32 32 42 90 62 30 40 12 47.5 x 3.55 M14X 80
L/F1G-40 40 48 102 70 35 46 14 54.5 x 3.55 M16X 90
L/F1G - 50 50 60 120 85 40 57 16 67 x 3.55 M20X 100
L/F1G - 65 65 76 130 98 40 73 18 82.5 x 3.55 M20X100
L/F1G - 80 80 89 150 110 48 86 20 95 x 3.55 M22X 130
L/F1G - 100 100 114 170 125 50 110 24 118 x 3.55 M22X 130
NFRIEJI(Nominal pressure ) < 16Mpa
L/F1G-125 125 139 200 150 56 134 24 140 x 3.55 M24 X 150
L/F1G - 150 150 168 230 175 60 164 24 170 x 3.55 M24 X 160

44 56



T mmiFES

Product introduction

& £
? aitto

Your Professional Partner

LIF2G BffRFit=

ARSiAz2AN

) SRS ) T g8 8
L] .1 E ]
é —
'r
+ | } ORMBGEIED 1 -52
uT ey
Wy v Wi TN AR REE

ITRE ARBER OBV
Orderingcode | Nominal diameter | DO 1] B1 C A do M O-rin

LIF2G- DN g

NFRIEFI(Nominal pressure ) < 42Mpa

L/IF2G -8 8 14 55 32 22 70 13 10 x40 21.5 x 3.55

L/IF2G - 10 10 18 60 37 22 75 16 10 x40 25 x 3.55

L/IF2G - 15 15 22 65 42 22 80 20 10 x 40 28 x 3.55

L/F2G - 20 20 27 72 45 28 85 25 12 x 45 32.5 x 3.55

L/IF2G - 25 25 34 80 52 28 92 32 12 x 45 40 x 3.55

L/F2G - 32 32 42 90 62 30 102 40 14 x 50 475 x 3.55

L/F2G - 40 40 48 102 70 35 114 46 16 x 55 54.5 x 3.55

L/F2G - 50 50 60 120 85 40 132 57 20 x 60 67 x 3.55

L/F2G - 65 65 76 130 98 40 145 73 20 x 60 82.5 x 3.55

L/F2G - 80 80 89 150 110 48 165 86 22 x70 95 x 3.55
L/F2G - 100 100 114 170 125 50 185 110 22 x75 118 x 3.55

NFRIEFI(Nominal pressure ) < 16Mpa

L/IF2G - 125 125 139 200 150 56 215 134 24 x 80 140 x 3.55
L/F2G - 150 150 168 230 175 60 248 164 24 x 90 170 x 3.55

44 57




=7 [ 3¢ leE "
|:|1$h% ?e;uto

sional Partner

Product introduction

LIF3G =B iE=

[y
L]

: s AR Too body
B Flange Made| /

L |
@ %T’ @ ".,
& : / i
] | ! I ! " 4&‘;29_ 1r-lgr§}_J : | | rj Z
g y 3 | l l B/T1228-91 7 i SkOR e l j U_l_U
M U_U Hex bolt GB/T1228-91 | ;
1J 535 Ordering NIRBE Sz
code L/F3G-| Nominal diameter | DO B B1 Cc A do M =
DN O-ring
AFRIEII(Nominal pressure ) S42Mpa
L/IF3G -8 8 14 55 32 22 70 13 10 x 40 215 x3.55
L/IF3G - 10 10 18 60 37 22 75 16 10 x 40 25 x 3.55
L/IF3G - 15 15 22 65 42 22 80 20 10 x 40 28 x 3.55
L/F3G - 20 20 27 72 45 28 85 25 12 x 45 32.5x3.55
L/F3G - 25 25 34 80 52 28 92 32 12 x 45 40 x 3.55
L/F3G - 32 32 42 90 62 30 102 40 14 x 50 47.5 x 3.55
L/IF3G - 40 40 48 102 70 35 114 46 16 x 55 54.5 x 3.55
L/F3G - 50 50 60 120 85 40 132 57 20 x 60 67 x 3.55
L/F3G - 65 65 76 130 98 40 145 73 20 x 60 82.5 x 3.55
L/F3G - 80 80 89 150 110 48 165 86 22 x 70 95 x 3.55
L/F3G - 100 100 114 170 125 50 185 110 22 x 75 118 x 3.55
~FRIEFI(Nominal pressure ) <16Mpa

L/F3G - 125 125 139 200 150 56 215 134 24 x 80 140 x 3.55
L/F3G - 150 150 168 230 175 60 248 164 24 x 90 170 x 3.55

44 58



	SAE 对开法兰压板FH
	SAE 对开平法兰压板HF
	SAE 全法兰压板VF
	SAE螺纹孔全法兰VFM
	SAE 法兰焊管组合件
	SAE法兰焊接管组合件
	SAE 法兰焊管组合件
	SAE 法兰焊管组合件
	SAE法兰焊管组合件(90°弯)AWF
	SAE三通法兰SFV
	SAE法兰式过渡接头（标准型）GSF
	SAE法兰式过渡接头（重型）GSF
	SAE法兰式90°弯过渡接头（标准型）GWF
	SAE 法兰式90°弯过渡接头（重型）GWF
	SAE 24°内锥螺纹法兰AFM
	SAE 24°内锥90°弯螺纹法兰AFMW
	泵油口方形法兰接头GF--LK--

	泵油口90°弯方形法兰接头WF--LK--
	SAE沉插式焊接法兰AFS--S
	SAE沉插式焊接法兰GFS--S

	SAE90°弯沉插式焊接法兰AFW—S

	SAE管螺纹法兰AFS--G
	SAE管螺纹法兰GFS--G
	SAE90°管螺纹法兰AFW--G
	SAE美制锥管螺纹（NPT）法兰AFS--N
	SAE美制锥管螺纹（NPT）法兰GFS--N
	SAE90°美制锥管螺纹（NPT）法兰AFW--

N
	SAE对焊焊接法兰AFS--T

	SAE对焊焊接法兰GFS--T
	SAE直角焊接法兰AFW--T

	SAE低压焊接平法兰AFC--S

	SAE法兰盖AFC--
	SAE螺纹孔法兰盖GFC--
	ISO6164方形法兰系列 FA/FK

	ISO6164方形法兰系列
	ISO6164方形法兰系列

	ISO6164方形法兰系列
	ISO6164-1方形法兰系列

	ISO6164方形法兰系列
	ISO6164方形法兰三通 FV--

	ISO616490°弯法兰系列 WFA--
	扩口法兰 SAE 3000PSI

	扩口法兰 SAE 3000PSI
	扩口法兰 SAE 3000PSI

	扩口法兰 SAE 3000PS
	扩口法兰 SAE 6000PS
	扩口法兰 SAE 6000PSI

	扩口法兰 SAE 6000PSI
	L/F1G 直通通方法兰
	L/F2G 直角方法兰
	L/F3G 三通方法兰

